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3170 | 31.81 31.92
32.83 | 32.95 32.06

© 3399 | 34.11 3422
34; 16 | 3528 35.40

6.0 ] 36.00 | 36.12 36.24 36.36 | 36.48 36.60 36.72|36.84 36.97 36.09
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G 9.2 (k) 9.29 (h 6.99
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(a) 12.9° (b) 152% (c) 0.78° (d) 0.789*
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(d) Vid4 © V900 . (O Vi600
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Squares roots rrom 1 to 10

0 1 2 3 4 o 6 7 8 9

301 200 | 200 200 2.0! | 201 201 201 ) 202 2.02 (2.02
4112021203 202 2031203 204 204 2.04 2.04 205
42| 2.05 | 205 205 206 | 206 206 2.06 | 2.07 2.07 207
43| 207 | 208 2.07 2.08 | 208 209 2.09 209 209 210
44 200 | 210 210 210 | 211 211 211 | 211 212 212

dst=yrlale B3 3¥128B 243 2# 214 214 214

214 | 215 215 215 2.15 216 216 | 2.16 2.16  2.17
471217 | 217 2147 217 | 2.8 218 218 2.18  2.19 219
4% | 219 | 220 220 220|220 220 220 20 221 2
a8 | 221 | 222 222 222|222 222 223|223 223 223

so| 224 | 224 224 224 | 224 225 2325 225 225-- 2726
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Squares roots from 1 to 10

4.6
4,7
4.8
4.8

5.0
5.1
52
5.3
54

BseSiop

1. | §500503§:c18:e-m:0% %25{g9)

2.14
2.17
2.19
2.2%

2.24
2.26
2.28
2.29
2.32

Lo
EEER
(9% W

I

=

i

o0
I

215
2.17
220
2.22

2.24
2.20
2.28
231
2.33

i

i

If

il

2.13
2.15
2.17
2.20
2.22

2,24
2.26
2.28"
2.31
2:33

2.45
7.75
6.50
9.49
2.06
9.63

217 | 2.18
2.20 | 2.20
223 | am
224 | 224
226 | 2.27
229 1 229
231 | 2.31

2.33

2.33

2.18
2.20
2.22

233
2.27
2.29
2.3}
433

‘2,18

2.20
2.23

2,18 219 219
221 221 22
223 223 223

2.25 T 4236
227 228 229
230 230 230
232 28 8%
234 234
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sepodom$: 3 o908 speozal

(a)
(d)
(8)
)]

5

5.10

6.8
1.01

(b)
(e)
(h)
(k)

5.01
5.11
7.65
35

30

(c)
(f
(1
M

5.07
5.18

- 9.04

6.82
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2. Gm:qpm%s'adig:@@ Gs_a_oa%o"’o%cﬁ\ @_50060%%:6}&%0203 e;pc;o:d]u
(@) 10 (b) 30 - () 306 '
) 360 (€ 52.9 ) 876

3. conmgpicdsad(ge) ca05013E1 08 8:adepal
() o7 (by  ~222 ) 2
(d) \/?81 (e) wjréﬁg_‘? .- (e) V6.41

4, cgmchole %oaﬁqu %GOJ’J_ wogeﬁmp:é?l s'a§’)=ep:o% ﬁ)(ﬂu
(a) 30 em’ (by 163 mm” {c) 88 cm-
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5., co0d0ldel 0§&:Bepdi
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Vh23 = L.11, 4123 =3.15 @59@95:@03qwén

o c
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(@) 123 = JI23%100 (Bowydh) V23 = J12.3x10
_ Ji3axi00 ' - J123x4/10
= .11 =10 = 3.51 x3.16
- .1 : = [1.09 = 11.1

C 4 L5 o o

100 A §dood0d qc ol mmqqq:&cao@c (a) ogf:cw%@om:sa)o §p5
205 mcﬁms@o& emqmau

100 §& 10000 ol B § mﬁcﬁ.‘% Erepr0d epeﬁ 100 @ s0cxBé:
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{

7




- 000 1 6o0Ocden  MBFrenc §8m8o3$=q§:epz(f§ esaoo%ofis'ao%é:

gp&&apSi

12.3 \}12.3 354
-4 V0123 = 2 s = E=a = 0.351
’( ) \!100 10 10 -
- [123 iz ol
Jioim = J— = = - 22 < o0
S, - ~gails V10000 100 100
158 001 ol BSiopidl 56063 5i1qCiepia3eped "{é“d A 00RkABSep:

9’3@5 oooca@:gc,e@%@@: ﬂog_émén

coymj§ast (3.8)

1. eezgq%:(l) o (3) D 0%@:(;3]0:0% a x 100 (o%eo?og) a I_(I}T) 99@8 Gw%@cﬂn
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(4) (a) 0.0731  (b) 0.018

3. 65200501031 § BB epdli
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10d# . = 1 litre (£) = 1 ¢
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] 1 2 3] 4 5 6 7 8 g
1 1.0 100 102 104 106 | t.08 130 142 | 1.4 117 1148
1.1 1.2t 1.23 125 128 | 130 935 135 1.37 139 1.42
1.2 1.42 1.46 1.49 151 | 184 1.56 159 161 1.64 166
1.3 1.869 1.72 w74 177 | 180 182 185 | 186 1.90 193
1.4 1.96 199 202 204 | 207 210 233 | 216 2.1% 222
1.5 2.25 2.28 23% 238 | 237 240 243 | 246 250 253
1.6 2.56 259 262 266 | 269 272 276 | 279 282 286
1.7 2.89 292 296 299 303 308 3101 343 3147 3.20
1.8 228-F 328 331 a35 | 339 342 48 | 350 353 ST
1.9 3.61 965 388 372 | 376 380 384 | 388 392 3.96
2.0 4.00 404 408 4.12 | 416 420 424 | 428 4.33 4.37
2.1 4.41 4.45 449 454 | 458 462 4867 | 471 475 480
2.2 4.84 488 483 497 | 602 506 511 | 515 520 524
2.3 5.29 534 538 543 | 548 6552 557 | 582 566 5.71
2 S.76 58{ 586 590 | 695 600 605 | 610 6.15 6.20
2.5 5.25 6.30 6.35 640 | 645 650 6.55 | 660 666 6.71
2.6 6.7¢ G.81 6.8 692 597 702 7.08 713 .18 1.24
2.7 7.29 734 7.40 7.45.] 7.5% 758 7.62 | 767 7.73 7.7¢.
2.8 7.84 7.0 7.95 801 | 8.07 8.12 8.18 | 824 429 835
=9 g.41 847 B8.53 858 8.64 870 876 B82 888 894
3.0 9.00 9.06 9.12 9.18 | 924 930 836 | 9.42 9.49 955
3.1 9.61 $.67 973 980 988 992 999 | 1005 f0.11 10.18
3.2 10,24 | 10.30 10.37 10.43 | 10.50 10.56 10.63 | 10.69 10.76 10.82
2.3 106,89 | 10.96 11.02 1109 | 10.16 11.22 11.28 | 11.36 11.42 11.49
2.4 11.56 | 11.63 11.70 11.7¢ | 11.83 11,90 11.97 | 12.04 12,11 12,18
3.5 12.256 | 12,22 12.39 12,46 | 12,63 12,60 12,67 | 12.74 12.82 12.89
a6 12.96 | 13.03 12,10 1318 | 139.28 13.32 12.40 | 13.47 13.54 1362
1.7 13,60 | 13.78 12)84 12,91 | 12.99 14.06 14.14 | 14.21 14.29 14.36
3.8 14.44 | 1452 14.59 14.67 | 14.75 14.82 14,90 | 14.99 1505 15.13
2.9 15.21 | 15.29 15.37 15.44 | 15.52 16.60 15,68 | 15.76 15.84 15.92
4.0 16.00 | 16.0C 16.16 .16.24 | 16.32 16,40 16.46 | 16.56 16.65 16.73
4.1 16.81 | 16.69 16.97 17.06 | 17.14 17.22 17.31 | 17.39 17.47 17.66
4.2 17.64 | 17.72 47.81 17.69 | 17.88 18.06 18,15 | 18.23 18.32 18.40
4.3 18.49 | 16.56 18.66 18.75 | 16.84 16.92 19.01 | 19,10 19,18 19.27
4.4 19.36 | 19.45 19.54 19.62 | 19.71 19.80 19.89 | 19.98 20,07 20.16
45 20.25 | 20.34 20.43 2052 | 20,61 20.70 20.79 | 20.88 20.98 21.07
4.6 2116 | 21.25 21.34 21.44 | 21,63 21.62 21,72 | 21.81 21.90 22.00
4.7 23.04 | 22.18 22.28 22.37 | 22.47 2256 22.66 | 22.¥5 22.85 22.57
4.8 25.00 | 23.14 23.23 22.33 | 23.43 2352 2362 | 23.72 23.81 23.91
4.9 26.01 | 24.01 24.11 24.30 | 24.40 24.50 24.60 | 24.70 24.80 24.90
5.0 25.00 | 25.10 25.20 25.3¢ | 25.40 2550 25.60 | 25.70 25.81 259
5.1 26.01 | 26.11 26.21 26.32 | 26.42 28.52 26,63 | 26.73 26,83 26.94
5.2 27.04 | 27.14 27.25 27.35 | 27.46 27.56 27.67 | 27.77 27.88 27.98
5.3 28.09 | 28.70 28.30 26.41 | 28.52 28.62 26.73 | 28.84 20.94 29.05
5.4 29.16 | 29.27 29,38 29.48 | 29.59 29.70 29.81 [ 29.92-30.03 30.14
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C Square (rom 1 to 10

] 1 2 3 4 5 6 2 8 ]
5.5 3028 |'30.36 30.47 30,58 | 30.69 30.80 30.91 | 21.02 31.14 3125
5.6 3138 | 31.47 31.88 31.70 | 31.81 31.92 32.04 | 32.15 32.2¢ 3z.38
5.7 32.49 1 3260 32.72 3283 | 32.95 37.06 33.18 | 33.29 33.4% 33.52
58 33.68 1 33.76 33.87 33.99% | 34.11 34.22 34.34 | 34.48 33:57 34.69
5.7 34.d1 | 3493 35.05 35.16 | 35.28 35.40 35.52 | 15.64 135.76 35.80
6.0 36.00 | 36.12 36.24 36.36 | 3648 38.60 38.72 | 36.04 36.97 37.09
6.1 37.21 | 37.33 37.46 37.58 | 37.70 37.82 37.95 | 38.07 38.19 38.32 |
5.2 36.43 | V6.55 33,69 38.81 | '18.94 39.06 3919 | 39.31 39.44 39.56
6.3 33.60 | 39.67 39.94 40.07 | 40.20 40,32 40.45 | 40.58 40.70 40.63
5.4 40.98 | 41.09 41.22 4139 | 41.47 41.80 41.73 | 41.84 41.99 4212
8.5 4225 | 4228 42.51 4284 | 42.77 42.40 13.03 43.16 43.30 43.42
6.6 43.53 | 43.69 43.82 43.96 | 44.09 44.242 1436 | 44.49 44.€2 44.786
5.7 44.89 | 45.02 45.16 45.29 | 45.42 45.56 45.70 | 45.63 45.97 46.10
6.8 46.24 | 45.38 46.51 46.65 | 46.7¢ 46.92 47.06 | 47.20 47.33 47.47
6.9 4751 | 47.78 47.89 48.02 | 40.16 48.30 48.44 | 48.58 48.72 48.86
7.0 49.00 | 49.17 49.28 49.42 | 49.58 49.70 49.84 49.98 50.13 50.27
74 §0.41 | 5055 50.69 50.84 | 50.98 51.32 51.27 | 51.41 §1.55 51.70
7.2 5184 | G198 52,33 52.27 | 52.42 52.56 $2.71 | 52.85 53.00 53.14
7.3 53.29 | 53.44 52.56 53.73 | S1.88 S4.02 54.17 58.32 54.46 54.61
7.4 §4.76 | 54.91 55.06 5520 | 55.35 55.50 55.65 | 55.30 56.95 56.10
1.5 56,258 | 56.40 56.55 56.70 | 56.85 §7.00 57.15 | 57.30 $7.46 57.81
1.6 57.76 | 57.91 58.06 58.22 | §8.37 58.52 58.68 | 55.82 58,98 59.14
1.7 59.29 | 59.44 59.60 59.75 | 59.91 60.0% 60.22 | 60.37 60.53 60.26
7.8 80.84 | 61.60 o115 61,31 | 61.47 61.62 61.78 | 61.94 $2.09 62,25
7.9 §2.4% | 62.57 6273 62.88 | 63.04 $3,20 €3.36 | 62.52 62.68 63.84
8.0 64.00 | 64.16 64.32 61.48 | 64.64 64.80 64.96 | 65.12 85,29 65.45
8,3 65.61 | 65.77 65.91 66.10 | 66.26 66.42 66.59 | 66.75 66.91 §7.08
8.2 87.24 | 67.40 €7.57 67.73 | 67.90 63.06 68.23 | 68.3% 68.5¢ 68.72
8.3 '6B.89 | 69.06 69.22 69.39 | 69.56 69.72 69.89 70.06 70,22 70.39
0.4 70.56 | 70.73 70.90 71.06 | 71.23 71.40 T1.57 | 71.74 71.9% 72.08
8.5 7223 1 71 42 7259 72.76 | Yz, 73.10 73.27 | 13.44 73.62 73.7%
8.8 (7396 | 71,13 7430 74.48 | 74.65 74.82 75.00 | 75.17 75,34 75.52
8.7 75.69 | 7586 76.04 76.21 | 76.39 76.58 76.74 | 76.91 77.09 77.26
8.8 77.44 | 77.62 77.79 77.97 | 78.15 78.32 78.50 78.68 78.85 79.03
8.3 79.21 | 78.3% 79.57 79.74 | 79.92 £0.10 00.28 | 80.46 80.64 80.82
9.9 G1.00 | 81.18 91,36 €1.54 | 81.72 81.30 82.00 | 8228 82.45 82.63
9.1 82.81 | 82,99 83,17 83.36 | 81.54 83.72 83.91 | 84.09 84.27 84.46
8.2 84.64 | B4.82 85.01 8519 | 65.38 8556 85.75 | 8593 86,12 86.30
9.3 86,49 | 86.63 B6.86 87.05 | 07.24 $7.42 87.61 | 87.80 87.98 88.17
5.4 B3.36 | B8.55 88,74 £0.92 | 09,11 69.30 69.49 | 89.68 89.87 90.06
4.5 §0.25 | 90.49 90.83 90,82 | 91.01 91.20 91.39 91.58 91,78 91.97
8.6 S2.16 | 92.35 92,54 92.74 | 92.93 93.12 93.32 | 9a.51 93.70. 93.90
9.7 94.09 | 94.28 94.48 94.67 | 94.87 95056 95.26 | 96.45 95.65 95.84
%8 96.04 | 96.24 96.43 96.63 | 96.83 97.02 97.22 | 97.42 97.61 97.81
9.9 9001 | 96.21 98.41 98.60 | 9B.80 99.00 99.23 | 99.40 99.60 99.80
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Square-roots from 1 to 10

\_./

° 1 2 3 'fok. B o 7. e 9
1.0 1.00 | 100 .01 1.01{ 1.02 1,02 103} 1.03 104 1.04
1.1 105 | 1.05  +08 106} 1.07 407 108} 108 1.09 1,09
Lz 10 1110 0 116 L 112 12| 143 113 194
1.3 114 | .14 715 1.15] 198 136 17| 147 117 1.8
1.4 .18 | 118 118 120 120 120 121 121 122 122
. . A
1.5 122 | 123 120 124] 124 (.24 125 126 126  1.26
1.6 1.6 | 127 127 1281128 128 129 128 129 130
1.7 130 | W31 137 13219132 132 1.33] 133 133 434 )
1.8 1.34 | 135 135 1.35] 1.36 138 1.36] 1.37 137 137 )
1.9 1.38 | 1,38 139 1.32] 139 140 .40 140 141 149
2.0 141 | 142 142 142] 143 143 1.44) 144 144 1.45
2.1 145 | 1.45 146 146) 146 147 147} 147 148 148
2.2 118 | 145 149 149) 150 150 1.50f 1.51 151 151
2.3 152 | 1.52 152 1.53] 153 1.83 154| 154 1.54 154
2.4 1.65 | ¥.55 186 1.56f 1.56 1.57 157 1.57 167 158
25 158 1158 152 159} 159 180 1.60] 1.60 161 151
2.6 161 } 162 157 162] 162 163 1.83] 1.63 164 1.84]
2.7 164 | 166 16, 165|166 156 166) 166 167 1.67
.8 1.87 | 168 156 168) 169 169 1.69] 168 170 1.70
2.9 170 | L 171 TP LTt w72 172172 173 1
3.0 173 | 073 174 1.74[ 174 176 175 w75 175 . 178
3.1 176 | 1.76 137 LIT| 177 477 w7e| t7e 178 179
;3.2 179 | 179 179 179 180  tsy 1.B1]| 181  1.81 (.81
3.3 182 | 182 182 182|183 183 1.83] 1.84 184 1.84
3.4 184 | 185 185  185) 185 186 1.86] 1.868 1.87  1.87
3.5 1.87 | 187 188 1.88| 188. 1.86 189 1.69 1.89 1.89
3.8 100 | 180 190 191 191 191 1.91f 1.82 192 1.92
3.7 1.92 | 193 193 1.33] 193 194 194f 194 194 155
- 38 195 | 195 195 1.96| 196 196 1.96] ter 197 197
3.9 187 | 1.98 198 198 1.96 1839 1.99f 1.92 1399 2.00
4.0 200 | 200 200 201] 201 201 201} 202 202 202
4 202 | 203 203 203|203 204 204) 204 204 2,08
4.2 208 | 205 205 206]1205 206 206] 2.07 207 207
43 ] 207 ]208 208 208] 208 209 209209 209 210
4.4 210 | 210 2406 210 211 241 211|211 212 242
4.5 212 1212 213 2334 233 243 214 294 214 214
4.8 214 [ 215 235 215|215 216 2.16| 2,36 2.6 217
4.7 237 | 247 247 217|218 218 218 248  2.49 219
4.8 219 | 219 220 220] 220 420 220221 221 221
4.9 221 | 222 222 222|232 222 223|223 221 223
5.0 224 | 224 224 224|224 225 225|225 225 .26
5.\ 226 | 226 226 226227 227 227|227 228 228
5.z 228 } 228 228 229|229 229 229|230 230 230
5.3 230 | 230 231 231) 23% 231 232|232 232 232
. 5.4 232 | 233 233 2173|233 233 2934 234 234

I~~



C Squate rools lrom 1 to 10

0 t 2 3 4 5 5 7 8 9
5.5 235 | 235 235 235) 235 236 2.36] 236 2,38 235
5.6 2937 | 237 237 237} 237 238 238] 238 238 239
5.7 239 | 239 239 239) 240 240 240] 240 240 241
5.8 23t | 241 241 2.41) 242 242 242 242 242 243
5.9 243 | 243 2483 244) 244 244 244 244 245 245
6.0 2.45 245 245 246|248 246 246} 246 247 247
6.1 247 | 247 247 248 248 248 2481 248 24 249
62 249 | 2.49 249 260} 250 250 2.50| 250 281 251
6.3 25t | 281 251 252 262 252 252} 252 253 253
6.4 253 | 255 253 254} 2.54 2.5¢ 254 254 285 255
6.5 255 | 255 2.5 25f! 256 250 256 256 2.57 287
5.6 257 | 257 257 2.:1 258 258 258|258 258 259
8.7 2.59 | 259 259 259) 260 280 260) 260 260 261
6.8 2.61 261 261 261} 262 262 2.62) 262 262 262
6.9 2,63 | 263 263  263] 263 264 264] 264 264 264
1.0 2685 | 2.65 265 265|265 266 2.66] 2066 266 266
7.1 266 | 267 267 . 267 267 267 268 268 268 268
7.2 268 | 269 269 289 269 219 269270 270 270
7.3 270 | 270 271 2741 27v 271 27V 271 272 272
7.4 -2.72 272 27¥2  273f 273 273 2731273 273 274
75 274 | 274 274 274f 235 275 235|278 275 235
7.6 226 | 276, 296 2.76) 276 237 277} 277 21V 2417
7.7 277 tzya 278 278 218 278 279 279 2718 279
7.8 279 1 27% 280 2801 280 280 280} 281 281 281
[ 1.9 281 | 281 281 282] 282 282 282f 282 282 283
‘8.0 283 | 283 283 283] 284 284 284) 284 284 - 2.84
a1 285 | 285 285 265|285 28% 28B6| 2R 286 286
8.2 286 | 2.86 287 207) 207 2467 287) 29% 288 207
" 8.3 288 | 288 288 289 28y 2€9 289) 1288 289 2w
4.4 280 | 290 2% 90| 291 291 291 281 29% 28!
8.5 292 | 292 2982 292) 292 297 2983} 293 293 251
B.6 293 | 293 2954 294|294 294 294] .03 295 29¢
8.7 295 {2%S 295 295{ 296 296 296 29 2496 296
8.0 297 | 297 297 297] 297 287 298] ze¢ 298 288
8.9 203 | 248 299 2.79] 299 4% L49] 285 SO0 1)
9.0 3.06 | 300 200 2.00] 301 201 201} 308 301 J.01
8.1 3.02 { 3.02 3abz 302] 302 302 303] 303 23.03 303
9.2 3.03 { 303 2304 2304} 304 304 304) 3,08 3.05 3.0%
- 9.3 3.05 | 3.08 303 305} 106 3068 308| 306 3R 306
9.4 3.07 a6y 2907 30713067 308 a0l 308 - 543 3.08
9.5 3,08 | 308 308 209 309 309 209] 309 210 210
- 9.6 3.10 | 340 310 3.0 310 210 31) 33t i1 31
9.7 311 ) a1 331 302 3.2 332 3920 332 3313 313
9.8 313 § %13 3,130 314 2d 0 7] 313 314 334 314
9.2 1 .15 3.5 335 2.5j218 315 335} 315 316 316




@q-_uaré roots from 10 to 100

0 : 4 2 3 | 4 5 6 7 8 9
.10 318 | 5.18 3.9 321322 324 326]327 229 330
1t 332 | 333 335 2363238 3939 343|342 344 345
12 245 | 348 3849 2381{352 354 355/356 2358 359
13 261 | 362 283 385] 366 367 23.67]| 370 371 3.73 |
14 374 | 375 2337 3.78] 379 381 .82 383 385 346
15 se7 | 289 390 391]892 894 3495|398 3997 399
16 400 | 401 402 4.04] 405 406 4.07 é.g? 430 4.1
17 412 | 414 448 436] 417 418 420 4, 422 423
18 424 | 425 427 428} 428 430 431}432 A3 4.38
19 436 | 437 438 439 440 442 4.43] 444 445 . 448
20 §47 | 448 449 451) 452 453 45471455 455 57
21 458 | ag9 450 462] 463 464 465|466 45T 168
22 469 | 170 A71 472|473 474 47| A6 LI« bt
23 480 | 481 482 483|484 485 486] 487 40 A6
23 490 | 491 492 493|498 495 496] 497 490 499
25 w00 | 01 502 505|504 505 506f507 508 509
26 510 | 511 s12 513|514 615 SI81 537 Ea0 L9
27 s20 | 521 522 6.22]3523 529 528 526 527 5.28
20 C 529 | 430 531 632} 533 534 £35] 836 - 53 5.8
79 539 | A 640 S41f 542 543 543] b4F 546 5.47
30 548 | »iu 50 550|551 532 5.53] 5.54 ».5L 556
21 cer v Lo9 549 560 St S562) 563 584 565
32 o6b , i L6} 368|569 570 STI 572 573 574
23 Vas tonsh Bue  s77| 878 670 S80|S01 581 582
a4 rgy | wuwa nns  588] 687 $87 668|500 S0 &9
l, a5 wuz 1 uwz 93 594) 595 596 S587[ 597 599 5.99
36 wuo oo .07 602] 603 604 6.05] 6.06 07 6.07
a7 606 1 rwa A0 641] 612 812 613} 6.14 6.15  6.16
38 616 -1/ 018 619|620 620 &21} 622 623 624
ag. o wwa g ocoet 26 627 628 628 629} 830 637 632
40 632 | -3 634 €35] 636 636 6371638 §.39 .40
41 840 ! €11 642 54)] 643 644 .45 648 S.4: 6.4/
42 648 | L49 650 650|651 652 651|653 654 €.55
43 656 | €57 657 658|659 660 660661 .62 6.63
44 663 | 6.64 65 6FG| 666 667 688 663 669 6.70
45 6.71 6.72 72 673|674 €75 878|676 877 677
46 6.78 ‘3 .630 B8Ol 661 G682 683 6.0% 584 &5
47 | 686 s.ac 657 ©68] 6588 689 690 691 691 652
48 593 | 691 €94 695|696 636 697| 698 699 699
49 700 | 701 701 T.02 703 7.04 704|705 706 7.08
50 7.07 | 208 7.0% 7.08)7.10 741 211} 742 @ L T13
51 744 17245 248 7.46] 7247 718 7.181 7.19 7.20  7.20
52 721 {722 vx2 123|728 728 725} 726 727 .27
e3- | 728 {729 729 730|731 731 7321 133 733 734
54 735 | 736 736 737} 738 738 759 | 740 740 7.41

57



CSquare roots from 10 to-190.

o § 't 2 3 4 5 e /8 3

58 742 | 742 742 744|744 744 T45| 746 747 7.48
56 748 | 749 750 7.50| 7.5% 752 762! 7.83 7.64 7.54
57 7.85 | 7.56 756 757|758 750 759 7.60 7.60 7.61
58 7.62 1762 7.83 764|764 765 T66| 766 V6T 7167
59 7.68 | 7.69 7.6% TT0| IV TIU T2} 773 773 174
60 775 | 175 776 TITL7IT Y8 TaA| 779 7.80 7 @0
3] 7.81 | 7.82 782 783784 784 785|785 786 7.87
62 787 788 7.89 789|790 791 7T91)| 792 792 7.83
o ° 63 794 1 7.94 795 7.96] 796 797 797|798 799 799
- 64 8.00 | B.0O1 801  8.02] 6.02 8503 8§04) 8O3 B.OS BO6
65 8.06 | 007 607 8.08| 609 809 840|611 811 gi2]
66 6.12 | 813 6.14 814} 815 @15 B8.16| 817 817 8.8
87 8.19 | 8.1 8.20 8.20f 821 §22 6.22] 8.23 823 824
68 8.25 | 825 826 8.26f1827 828 6.28) 8.29 6.29 930
69 831 1931 932 932|333 934 934|935 935 936 |
70 8.37 | 837 838 838) 339 840 &40 84aF 641 942
71 843 | 843 844 844) 845 B8B4G B45| 847 4.47 8.48
72 649 | B49 850 650 8.51 851 e52] 853 851  5.54
73 f.84 | 8.55 656 856|857 BS7T 858| 8SB 659 6.60
74 .60 | 861 861 0.62] 663 863 08.64] 664 €65 B.65

¥
{ s 6.66 | 8.67 ©8.67 0.68| 868 869 869|870 871 8.71
i 76 8.72 | 872 873 073|874 B87S 8.76| 8.76 a.76 8.77
| 77 8.77 1 878 B79 8.79) 8.80 880 88t 8581 B.82 883
78 963 | 884 B84 BE5[ 685 886 8.87] 6867 6.88 888
79 8.8¢ | 689 890 891 891 8352 35.92(893 893 BI94
a0 894 | 895 896 B8.96| B97 897 . 6398] 8598 B.9Y £.99
| 81 9.0 901 901 902]902 903 9.03] 904 9.04 505
82 ) 906 |'9068 907 907|908 908 09| 909 o0 910
g3 9.1F [ 942 842 913913 914 914 345 945 PG
84 817 -p917 918 918 913 919 920) 920 921 g.21
85 9.22 §9.22 2323 924) 924 925 9.25| 926 926 927
86 | 927 | 928 928 929/930 930 931|831 932 932
87 9.33 [ 933 934 934|935 935 9.36| 936 w3, 938
F:1:] 9.38 | 9.39 935 940} 940 941 941 942 942 941
89 9.43 | 9.44 944 945|946 946 947| 947 9.48 948
80 8.4% | 9.49° 950 950 951 951 952|952 953 953
91 8.54 | 954 955 9.56| 856 957 957| 958 958 9659
92 9.59 | 9.60 960 961|961 962 962|963 963 984
93 9.64 | 965 9865 966| 988 967 0967| 968 9.68 989
94 9.70 [ 970 97t 971|972 972 973|97r o074 974
95 9.7 | 8.75 976 976|977 977 978|978 9078 979
36. 9.80 | 9.80 981 9.41] 982 9682 983 983 984 9g4
97 | 985 1985 986 906] 987 987 983 988 589 989
88 9.90 | 8.90 9.91 9.91| 992 992 9.93] 9.93 9.94 994
89 9.95 [ 995 996 9.96| 997 997 998 998 999 999

ne




@écméqmgm@imf{ééemﬁm%zq
opooeq:o§(aBigos

odpcy ()

Q’)@OCD;:

o oéoeoo&éﬁ:eﬁ:mé:l 20EQte003m04¢
empéiod:eomdeamdeos
JboG—Jbaq






BeSeontgogoBiegiiomsmtiy
opaosqodaigog

MCRS
| Reference
Library =

 2jpmgy ()

VRO

me@éqaomﬁﬁ:gixoo&; 20E§ren080m04é
Rl



Joo9 2§61 0050330300; 1 5pSeq- jGoooo
JooG- J°°‘l?-’&]°°38§5

555 ©5%pafkoste c5oodbooosl
coplagesfasodsh gy




09
00
N
%9
09
2
o0
JO
JJ
JJ
4
R
J2
NG
?0
o
6

226)05 §2
JI

c
c:

mefogoéimngd

Eeoaoapé:qp:

c

p2e0lSic0b...
5 |

Co
c3

C
o

292 saooo%agﬁagwm@

o
oy

L
L
Q
roBeg

; c cog, ¢ N ¢ 0 '
34 m9bmbae 0058100698 sjer05:BgSigps ..

2.5 oo:@o:eo:)'_) 00GEP:
3.5 of

24 006 scon

3.1 |§$cog§eéo:eé
3.9 mo%z@é:mﬁg

1.1 @6§.5? ooﬁoanpé

(1)

RS
(3)

ok

som6a00 559 e

o




noft

(4)

(5)

(6)

(7)

4.1
4.2
4.3

5.1
52
5.3
5.4
5.5
5.6

57

5.8

6.1

6.2
6.3

7.1
1.2
2.3

74

7.5
7.6

mefoppéimep
8508l Boped
805008qe bez0nEayed
85 an8qel Be3eda} mmecge c0d5(ge:
§canfad Bjedal mobiyfe:
oedmOEP ; =
0058&:006981 0050§:mcopiodep(ges - ‘
mo@:%é:mﬁ?cﬁ srampm%ao@&
© A 0§
0053&:00b9e1 e§ungpge:
0053&:805¢ e8amep[gé: -
w&asien sraooJé 316 |
socésl
gobaieh Geadgpbiep:
ms@éaaooo%chSaJoSeJx -
coiqiiqpde: oaﬁacﬁ 00500536 ecméeo%qjé:m59

saoocﬁmoq,e)_,

cot q& Qe 9@98&533@10 el ondefopt: sacnmmoq,é

cotoomeann  ©050§:88:008203 0030050¢E: s:noejé
odelopt: caoorﬁmog.é

oopdqbp§iecontapiy §S cgBe:fé:
obedgfrecmteps -
0o5copipr$ cooné[gégses:
Bletmmiaf $iccort

Of)

miporgd oSebahects sopmoodipB

elg3egt4¢ clgapcdepied ddeqrp[ge:
opridepiep§ Sodgrafeaqodep:

O'JGJOS 9’)




@géu
1.1 @6§39 m8m§869m9§é-9p°
ooooa£ea)o AABC &.c ADEF 0308 mog[(:p GoTcnSaBﬁ @mwcﬂn @om

oag 58 egeoao [P3Sep: @oo’]eou L :

D
B C E F
Q (1.1)
o i C .
A DEF odayq) AABC edlggé D)
e [ (‘. [o hog (o ’] [ [ of
moooooog.oqjemocooo@@o I OO
(2 oc Lo (2 “IC‘ [ ) C [of
poimj&cepy §p0ic0lCiopigQO§pO 0O
C C oc C C C C °
OOMPRM|SCOR)  $PROO$PIIED 9(1.2) _
e @mv:mémo%é: D &8 A eolomé
o] L) L L [e]

mé:smoén E o*og B GoTcgémé:Gmoézl BiF _ CiB

F (TOJ C GOTO’.)& Q)é'G('D’JE:I omﬁoof)ooéa Fa) (12)
(‘DJGG?’JC (I)’).Gl(l)&?e?é @03.)8"
gjoo CDOCDOCDé O’)J&CGCD’J SBB‘) ‘?t’J_IJ.GJ’) 6‘[9610') (\J(TJGO’J @l 023 @e O%EI

]

AABC n’g A DEF eoTogc oooooooag.qeocqagj& ADEF ém@ozep:o? 9C’°?-‘§‘9
O’)“_éwé AABC cﬁm@:epzeo'roog. saag:ogzmﬁmﬁooézm'jssaoé anoégogqee
@o“iwéu a%_sp%é EF §(§ BC eoaéo']m (EF#BC) 1 E 0‘:‘:: B coTogl_mé:em')é:l F o
C 668 copSiemnnts mdmbopbioyjesatesaonégadb§éali mamaSqEF=BC [géayc
E 6 C edl} copdieamts F o B adl a3 copdieamnt: mboymjegenéaicli odsasl

D 2p5 A edla3, mboobmpSieay§Eclid(l.3)03€[gaorsn0yal, ADEF g5 AABC
6023 orbanborpSremyad§esepdicd slop§ AABC wp5 ADEF §§m&opepSdli

o o} N

Lo ol



B (F) LAE)
) (1.3)

s'a@o @ 68¢& s:nm?e oae'ep moe m.@@@o ueum E m A soToa cueg scomnsi

D o’é B GOTOSL m@ 1eonCs eﬁp@ijoflu oosra;ﬂ F oog (&) GOTO'.)C efndsqomm@m
¥er) qwén : ;
08 = oc ADEF m AABC sonccaa)coom@ (DJGCG’JC eg?sloaJ&ceooa

C C

' ‘?@.mw@-moc\ﬂcs}c;@ac ler) qweu qc §eg e DEF c)m ABC eoToSo_
5208:3:e5p 3 jmg§@°05@8m@u

mﬁﬁ,aaocwoA?é DB &c EiIC 55 F{f‘émé
ﬁ o5

")

a’a?cﬁ@p;@f)e@@

c C
PO
Q c O e
Sdoage:n ep.sanm:).@q-

o3
commsl  AABC §g ADEF coooa@:ngu o)
(H)wso%mof?:@ ésaomo'lgao?c:sm@ec\gslwgu
A % D
"B «— E

C &> F
6spSieamg&oopds ofo8, cu5[g&Eaopdu
AABC +——> ADEF '
3(1.1)og€ AABC (oa 6005 ADEF )eﬁ\m@o sqp 03@ mdagtoda sacop:

&
em@o']u 50005¢) 92§21509% 33 REEtc 93@‘03.;0 Besoé 053 [gdepdepdu
A ' D

© (i)
6 (14)




A (D) A (D)

B (E) | C(F B (F) C(B)
(i) , (ii)
3 (15)

AB = AC = DE = DF = 4cm [g5[3: BC = EF =3cm [§6e200 5652503 0808036

ABC §§ DEF o303 §(1.4)0p€eudgoonanp3sncdts mab(gatfgéoopSieamads ADEF o3
AABC el Besepaep E o8 B sdlpbouphieomnts F o3 € eoloaaopbiconts
ojestesepajoll D 2p5 A eoTcgEoooC)ooﬁmééoqe;:c@oé:ecgoqeéu 3(1.5) ()3
03050l ov8coSeopSinesepSi mdes F of B edl B aopbicomén B of C ol
c e c [ (o] C o C [og C
QOPIREMICH 6§§R3Y00%: @p_)o’]m ANABC §C ADEF o:oooooomegoqe@oo w06
sz, §qepdn & (1.5) (ii) m@g(ﬂ 3 e@oc AABC §& ADEF 03.3¢ A §¢ D1B §¢

L
C c
EtC sc F 0'5: oooaesjgcna)ae c@go%mm@@cq?w@sa:ﬂmcwoem A ac Di B &c Fi €
C C

¢c_ Q¢ ¢
%Q E O').O')Ogﬁgmﬂal_(\em@m 0038233%]%0’8CC\)@» CDOO'.)"-@O’}QD&U
G’BC()(D(;]‘D&’Q)E)Q(TSU% 9?@')“@60’3 GQ é&)') &5 e 9@060’% O%(.D 05'0.)638
; = { i ° PEEY 3 P [ ILG] * L
¢ ¢ €. o C @ _€rQ. ¢ ¢ __ egc c .c_c@ Bl
COEZH QQeCDOQJO’)O’JOQLOUJC @O:?@QLCDOORQ%CGQJ') ?az'J?O?t’Eg@GOgo(ﬂqo QJ&I[

e 831051 1 “s8s2:08c0Sn8[f65ba 0EmpSEEecn §p5:565p5:§01a0p5n”
3.9 of B ol e 2 Teigos P
D

(ii)
5 (1.6)



L L
o]

ceonadoll ADEF o3 AABC eoTcgc obcoborpSioyeontesepadbeon spbiedlc:
op5g 885 08:206905epi03 [Giepdlogp(gcilys ¢ 5p5teclErefgradspdi§oopdd 6.9

Sloopdi 6&:8,03 & (1.7) 3¢ ewdfgoomsaogdi

L

e SR [og [ W = = o @ _C mcoc WL o 8
063l;madad V060, 09,030@5 olgad @ogp ooooogq; g0 %ceoao $p020068
£
&

nS[gefgs 259:03 AABC §¢ ADEF B3 3(1.6)03Eeudgaonton0yal,ops

-

C o C o]

c[gpadagcbol (1. 7)espdsc0sip§golelecool ooe;?&) s0bigpiad ey §eoad

d L

i-

mc@c@gmcméu
Q-0 = C o Q@0 C [ (“O k2l
cog.slaJo?H n “oda50s E@o@o? 0838 Eemnspdion e@om@@.q(ﬂmgu
s'aoocf:o'}oe.oooql 0321 ooégo- ogjggcg
4 L Le

0
5 @6(:51900950?“9 0 C05:)3 SodwoS[ebesnns
3 Figps SPIRRQ $0p2
%

sao&w:crgem@eogaoaezu
A (D) A(D) A (E)
B(E) C(F) B(F) C(E) B(F) C(D)
(i) (ii) (iii)
AE) A(F) A (F)
B(D) ‘ C(F) B(D) C(E) B(E) ) C(D)
(iv) (v) (vi)
5 (1.7)
1.2 @60}6@::51 880930509) @$méoo5cr'{é@5°
80%050%@%@@00502éoqméu a?gcgooem @omoscﬁ coC




ol ﬁ""""ﬂ""\‘"“"’""" il

(=5 Q C

@oo’]m@u PLE?F: @c ¢ (1.8) ogcolgopy AB=AC [gbese00n §0$: e@o ABC o3

OE 102 @go’]o i A
AABC §g AACB G?_o?oe:m:cﬂﬁ 699905

Jleagjodyp: e§m§0p503 eaz §eepdi
BC=CB (s22036[030§5p5:)1
CA=BA (spmafefoaéspd:)i
AB=AC (s200036[030E 55t )i
B[gdq) AABC §& AACB o3 g5

wbopSfgépoes(sss) saslooooo@o']mgu 6

< : 3 (1.8)

B3¢ &3 AdcbucseanieporpdesdlopSi AACB & £ ABC 20pS AABC

& ZACB s}f: cm%o%mﬁ@éc.;emos@oé

ZABC = ZACB [gdoogbu

coo§opicodgepdiondspdn 1 cconlepradedSgepayé @ B Yesom eslo
% DQEPYPI3cops: mokgecy§oopdi poed

939:@(5 6(19)e ZABC 0% ZB @Emé

< c C C
G(D‘)S:i Clevsle; o @QN@:GU)’)C:I 9’30’3:0(?):

c05[g8E gl
a
B c
6 (19)
poed(i 1 §65:p8036mbacd a3  mpdearmeagaigpicl gJod80g)E:a3E Seconyp:
03&:p[G: GE:08 crpSefognéiodesozol A

f)

crc coc¢
j mecoaosaanc om@c 920§:0Cs
A é@ogtﬂeou B &3 0303 A @é aocﬁ::gugcgé
AB=AC [gdc0o §5§ 8 A ABC o3qegbs
ZABC §& ZACB o3 3o3E:fmgp3ohu
de [ S T ®,

£ZABC= ZACB @66@’)6:60&61985" B C

6 (1.10)

c3.§3051 1 §8§2:8[f60r80x€ pSeanmgorepidl gjoSgoaiEiad Eccondeps
Rp8[mcloopSu



eo.;mﬁa% 1.1

o (1.11) gé @omoeoqéso%:qeo.ooo sep 083030 Lé"eoboccoo@%é 2§2%

op oo cogcwos'aemsfawo @5@009 of]oo@n °00’>598m03m C0IC0ME D
s’aqlmep ‘:D@ b é@é 1920905 emomemosaqlagep @6@[§8m§ 1060

Q

ememomacgjc @oaoaooﬁ Lésﬁi eewgmsljmepcosac

00.)&(’)09(9’)[901“

@om&qomogm %0d @ s OOSUIJL@GEC eoesmewo@u’]u

//\ /D\
£ : . L : .
. A D
(1) X X
D B c @ F

‘ (if)
N A D
R
A g 2 /
' (i) | :
F—t—< & T F

D
K (iv)
(41 L o L
B ! C E ' F
(v)




C E F
(i)
A
B C E
(vii)
D
E F
( viii) A
[ l 1
B 1 C E T
(ix)



5(1.12)03¢ AABC o5 §69:p3[036[g6q) AB=AC [48[F: AD 20p5 coadyt:
ooefayEilgdoog
(i) AABC= AACD [gdcloocom

(i) ZADB = ZADC =90° [§&dloocoan

mefgéifgaedlgéelyRdl |
A .

A
B D & B D C
_('3(1.12) Q(1.13)

5(1.13)038 AABC 25 §852:25(030[g6¢) AB = AC [gapSn AD 0p5 ZBAC
a méocﬁ@é:’qéz@@méu
(i) AABD=AACD @50’1&3&39“1
(ii) D 25 BC ismcoudedsgbdloocoo
(iii) £ADC=90° [g&clovcoot -
meopéifgaadfgéslgdd

5(1.14)038 AD 20p5 ZBAC & co0b

0058&:qfi[gdoopdn P opS &b

col§ [Bodep moddfgboleon o3 [gé

LPM L AD [§620p51

() A APM= A APL [g60] cocons

(i) PM=PL [gSdloocoom
scpéfgaadfgéelgdol




0(1.15)2€ AD wp5 £BAC c cno%ocﬁ?e&qlé:@%méu P o0p5

'g&qlé:engl mgémﬁ:e@ﬁwéu

6(1.15)

¢ (1.16) 03¢ B b ¢fs L

29 A A .eaﬂoggﬂzé 9_0905
@3@ P a:é 4 engl s’ac}o%
é3[gdoopdn AB oopd g
fo% M § BOS:\_:p_Su ‘

(i) APAM = APBM
[§531 29000

(ii) PA=PB [g&clooc:n

e b PEEoRS
(;]ll

PLLAB §§ PM L AC oopSs
(i) AAPM = AAPL [g6clooconu
(ii) PM=PL [gS0loo oo

(ili) AM=AL [g8dlwcvos

me[maéifgaesfgéefgadoln
£ .
P
A B
M
5 (1.16)

- 5(1.17) & AOB s§ COD

0538  mdod  omgé:

qprsdefopé: [géoopdn A §& C
B & D B3 0050l
(i) AAOC = ABOD
[g86laoconm
(i) ZA=ZBs§ LC=4D

@50’]aacoozn

(iii) AC=BD @&me:n

mefop&sgaodlgéelg=BAly



€. 0(118)a¢ A ABC oopS §6§2:p3(035(98
AB = AC [g6o0pS1 AD o0p5 m(géedion
eloo&:fgdoopdi
(i) A ABD=A ACD [g6dlaocomsi
(ii) D ooé BC cﬁlmmoSgog@ﬁoqoamo:u
(iii) £BAD= £ CAD [g8claoconsi

on 2n
2>

c crc Q . l
eri=lionsioH Sk=lloa]i('le1=) SOO’]II ¢ ES
6 (1.18)
9.  3(119¢ 0 25 AB §¢ CD B mddeosgdoopdi ss050l3e

opdapd m3050p5 955k
(i) A AOD= A BOC
(i) £B=£Dg§§ £C=LA
(i) ZA=/Bs§é £C=«D
(iv) AD=CB
me[oypéilgaos(gé slgadal

UL-_---_____--_

§(119)

10.  [3|odep AABC mbacdadq) Géiclmaadejd: CD ogego'ln ABDC §¢ AADC
BA :[géef: BE §& AF o3 odcophidcli BE §¢ AF éo']oaco’:u
C

mc@oc.@qm@é clgadoln sacop: ep.c;%L 0‘%5:@0@0‘@9&)@ 0§:080N

o0




2982 (2) ' i |

OO‘.?_OOJO:

225205152103 [§¢ § 0p5tc0n6000 [Fdapisacogntiod BEE:ooopS: M §ote0L:
" o N C' . 2 ° " c O 15 o] ~ C
;o.oz_@g §.,0p3:002:620 00GeP:EPER} M wGerfmepS

21 003338¢oa5

2216001005} [¢¢ JopSiconiean  ooqfiepr coaGesemtepin3cops:
capefGigboopSi comw) eoydepiere[mrSiod 38weomedlodgaicopSes aSa0s
saofgepdt  e0ydelsaslgdepgbaoopde gorepisSecontepreotoniays 00603

Iy

C O cC 0O C
0p523,38202::9e P03 6aRauafegepS

C

() (ii)
6 (2.1)

gJézqéécngogi.Eié_ g.opdioateam0dal  o0ydoeslpSi GEsgp:8&:
600:903,92505 opSpsef:8&:88630a3 omdgamdafgoSeayarqegy

02.1)-() 8¢ ¢ (2.1)-(ii) 03,0005 oordeplgSlezoopdi

006m6303  supdenippé Booyddl  eméodigpioaciS: R8modormy
sosep§oopSi 3(2.1)§ oordepiod ABCD ocopiieomts BCDA  mcopSicomée
DCBA vpcopbieomtil 928905¢50m800(gé 28:§realadl8E w81 of oS Bood

03 0036 ABDC wyesl ol eqpaonfgéiofg§eloios: 32010 [go¢ e8I BspSionod

6010023600965 05  0dMEa03  ODepnE  omddcSopionss  sess
G [ eera L LL %0 (<] i "LiE &) e

4 C oC O c
803002C 0D QBQGBOESBOQC: ﬂG:?S]Q@II

290



$ (22)

C

3(2.2)¢ ABCD o Fo) ocreé@u.zmoaégo o€ eproogli .

5@ DBESEmESN ¢f:3: AB, ‘BC, CD §¢ DA B3 ocd ABCD @
mgogp: nedlwopSi ABC §¢ D ABCD & coonégdiepiopesl wpdi
00§ A ¢ C1 B §& D B3 0pd QJO'CJsJ.'JaJE:a‘.'::Eecogég$:qp:|§5@oaéu qjobgog)Ce

B¢ GODOEO%@JO:G%eochmoSewoeJézaé: AC s& BD 0305 ood ABCDc?eoooé@oo ‘
L Lie] L o] L A L L L

De

o O
RR o

o]

L &
gJé: (diagonals)_ep:u?saTooéu
ocgéc%coooég%:o%&é eoooémf)?%foaéc%oao%@lo']ﬂ qé:ogf_o% 0061 PAPC:
[y C g c o c
candep: B 0005 comnepineslwpi Blgeq £ DAB, £ ABC, £ BCD &<
[} ° e & C C i (‘° [o]
£ CDA O%LC? o6 ABCD cﬁeooagep.qfeanrmen ﬂoeog.q$sa9@90.e§19ms'asﬂ
 gpi§ secdbolecmniepiay ZA, £B, £C §& 4D »poeoBioBiesloogh
g ) ¢ ¢ ¢ « . c ¢, 9
x§n AB s¢ BC 03.035 B wop :J?Gcoo@ge?.@@oagu cSLmQSL 26000¢8$: §
con 257103,03 006EF1066000m g3 (adjacent sides)edl wpSi )§§:06600
52§2:003()803 wEcwS[g§Edlovcmm AB §& CD 03333, Sheomgsieged 2§
§6§0:03 0061905509 &:38E 822008 0ye 8T w P 006mEa0pE  GodgoaEisde
d L L 4 3 L L L L LG J L
g2$0:(opposite side)a;.o%a'go']%oaéu mﬁqjogﬁoqjé:a?@ sa§0:m50'2 :1)59@5@%50']

3o

etovatl] .
00 ABCD & sogniecvigncd @ledltieod AB+BC+CD+DA. 03 0066l

005005 32§9%( Perimeter)caeal 0opSi

22 oo:;_éé)ﬁqe‘isaogé:gésa@é

[ C o o & | o S a { o c © Q
oogmo‘)oggmc;orrogc ABCD oo?ooaosgcrgagwo.o'}u oo?ocoﬁelaane [gc GOTGJ]

sraecSep:a% 05:3&:8&:0lo0 S 0o 8805 omécﬁmmé:@é’l@wo P o5 coom
g L L L : L L (o] Jdi A4 Le

o c Q A [ Q OC‘, C ° ce ~ O C 4
mgmep:o’]ocemosace&@oq 3BWeGC0W 0mécim[gE3feorn Q 3R, m9000p:

Pl




01053@339(%52@0@: md%msa&czzmé oogém§0:m5??coT085§Goao R o323 cooo

" g\\\\\ \

$(23)

P 0)ad cammeddepiclodoop) Eéécﬁlmgo%sac?&c% ‘ocyddimoyi§és
(Interior of the quadrilateral)"u?s aTaJp):n

) ¢ C $ ¢ oc o ¢ ¢ c . N_O

R o 6003 OILPIV 0O %20C:06:05 © s2000c20pol R o

. Le d L o] L L e e

607 32905gP:§0pd 28803 saogé:c?é:cﬁ@u%&ﬁ(bonndary of the Interior)opesl apSu

X c ¢, CMLE.e c__o0c o . cog,

._ Q B moeddepiclofoopdEpdl e85l 0oddnlgEss:

(Exterior of the quadrilateral) o?GaTooéa '

L] (3

2m0S§ 00369203C:§920905020:[gE 2905698, agnBayé (o8 6wpoS

93@6?93036:03?_&3’)20303]6) OOE(’-)Cﬁ?QSggOS(’% @ogéogozqeéu

23 0;6digé ooqégogap:(Convex and Concave quadrilaterals)
§(2.1G))¢ 00xé ABCD @ 99038:%1 %005 P §¢ Q o%o‘:é u'ajaoogogtﬁo']u
qf:6E: PQ edl§ s0¢odemicdanps 00é ABCD cigecyé:S Jeepadaoab

§oopSleqy qupdi BodopSen P g Q 900586203 so0503a5eagf:3E:  PQ:

ooﬁéaé:oaé 0036 ABCD mogé:é oq{espcﬁsq,mén
D

6 (24)

D?.



<]
€0
(03

L
0050303&3@@50’]" oogécﬁ]saoo Jeéoo Cszgogg}o%% 620 aoo%agcﬁejq?lc;ow o
° L5 o

Q
88:035:303:03@ 006 3203615 aneqpadagos§aopSadeny qupht A3aiad s 00pb
o3 ©0r635:(Convex quadri]ateral)o:gcaTa)éu 00§ 52 )
oéméme}ogﬁéahqut méog&éq%coao ejé:fié:mﬁgapmé oogéc‘isaogé:ﬁ
mjegpadesolom 95:00?_60% a::ooéoalagko:éu
0026 ABCD saogé:é

%605 P, Q, R §¢ S B3 62.5)¢ [goon:

[y 08 ’] C ocC c ° [of
20p295207C:0001I QJPsOCs PQ OV

o(2.1G))e o

° c.e C [age] i {4
oo?oc:cn NPT MYEEPOIN0I EVIOP:
qé:?e& RS :roé oogé ABCD & eeog&:é

° . crc o C c_ 0O <
méaecxe.cqeepm@c.a S GSJE! GDO@&.BDLGCD’J R

§& S =uod§dacd aoo%agcﬁﬁ q§eann
4o J A | L L M
otlé:c?)&ooa%?cx'g:mé 0000 ABCD cﬁmog&g A C

Lo puckl oy Q '] ~ 0 s O O
mdsepm@c:ecﬂo I gjogo?_soao Llealelé o)
oo:aégog (Concave quadrilateral) o:ecaT:Déu

[ C C o C C O C.
mo§>@:9’aoz[§g oo?omoalc%mogczgl 2§08 .-
ar'g:s_a’acgo%mﬁézo?z cbogabgqfean gi8imdacsiangs ooydmaéig mjespargé:
ef;jlo']m o@oo?éo?e go%:oéo?a%oqéu '

c °

:mﬁggﬁ coooéﬁc;:SeJé:ep:oSé oo?(’)cﬁéaogésa aa:om'jssprﬁ

Q £ ° C ¢ . C {9 C: ®
051 B 5 00ydadbel coméfgodefiondelpypéings ecte
iy

I"8

g 2
3
=00 Qe

QUSOJOS(I)M I oo

ogé:é a?:oqeqoo%myﬁé@: sa@o:ccooé@o%qjézooos@o&mé

B33, mjeeposgée§ol
9059Jc75(2)n [ oo?'é:cﬁeooaéoaécooaégmé 180° _Gsa’)o%gaé:odé(r? a:o?)[g[o']n
0020305 03Ce ceorémbecmnaps 180° wosfodiopdi §(2.5)e LABC

[ s e MO 0Q CQ oM _¢ 0 (s
0D GERDARQIC OIS O’E&%C\EOD’L)BO‘E ooo:)@lesﬁcgo’]mgll

C [y s i 5 C. C C <] oy
2)o29200¢  00d305gpimeds eparneps ewodeli o eloga¢
“ 1)

o
L

: saym§as: 2.1

L. @603 Ca:w:a)mozu m&me@mcgﬁmc@aé:@q;o%co:o’]ﬂ ocﬁ%é:wé 31006000l
[+ [y < i ']
mqsac@gaogm me[o3acilggodeoth

°G




24 o0ddiemadepicolicud
@omﬁsacnc ecoocep er.ﬂc'oosoaé 180° gloaéog :>3|§ @oméu EDE A
oaoscﬁsooséep 10l cusm oé m‘e@@owéu
006 ABCD ogc B ?g D CL’ 2009
agwcﬂu (2. 6)0’3@80%
BD 2p8 006 ABCD of §68&:
3&qp AABD &5 A BCD @o 3
T:DECII
AABD o3¢ | _
ZDAB+/ABD+/BDA=180" (s2:0S6[o3p¢5a51) - (1)
ode§ ABCD o
£DBC+£BCD+£CDB=180" (s2nd5e[03né5p5: u) -
245 (1) 8¢ (2) Becléep .
£DAB+ZABD+/BDA+/DBC+£BCD+£CDB = 180° + 180°
£DAB+/ZABD+/DBC+/BCD+/BDA+ZCDB = 360°
Beppé  LABD+£DBC = ZABC

£BDA+£CDB = ZCDA
3 [46q £DAB+ZABC+£BCD+£CDA = 360°

B3 [g8§ 0cr6 ABCD & son§gantadiecléfgéionps 360° [gefo3oilgB:{gdoop

D

2.5 qz@o:co&o 00 Sz

(1) oogf:(Square) - m§9-mo-m:mé[§ ewocmﬁemacSmé ecées [96

65620 0MBA oooeﬁ wcsToaegu D .
6(2.7)03¢ ABCD oogh oo?_qﬁs.mﬁ? [gd 2005 e ’;L
o3& AB=BC=CD=DA (36§ | N
ZA=/B=/C=/D=90 [googdi T %
omq§: ABCD op¢ _ I %
: C C oc £l

(a) econ§fgcdejpr AC §¢ BD T B

o3 2005 S’BG\J&SJé.OJé@méII(AC BD) 6 (2.7)
(b) Goooc@cnqje AC §¢ BD- 03 2005 moaﬁmﬁasmo&euﬁqm‘;m 5005

93



()

e0o§ 9§03 (Rectangle) - ccon§odea§doops can§o§(gdf qodgac:
BEoagarap: Rpdagjoi§earn 007603 sonefond 9@l 2opdi

‘B x 2

x7  x ¢ (28)

A ] L0 B
(2. 8)035 ABCD oaé 90005950026095?@5039_% gjogé AB = DC, BC = AD,

ZA= /B= £C= £D=90° [§8opSn

Gooocg$oooocﬁ1 q&aemg@o (AB :1:90'309 DC )m FQ: wesT@. ogeoao

2§Dt (BC :ﬁeco& AD ) m S'a.g,mcs'roaen

(3)

251 g§jogé AB =BC=CD =DA [gdopSi

03,2005 0359(30309 saon§edojaae coo%om

sooo@_ﬁoogo ABCD o3¢ - ,

() scon§[goSeyS: AC §& BD o3 20p5 mqiigés opBfgaopds (AC=BD)

() scoo€[§oSepS: AC §& BD o3 0pS 0083303 00050058 E:[gos (3005

gﬁ.ooS(Rhombus) - 00::606595% gawscco:wo%oo.’g:_ogécméaa’] ogLooec')cﬁi
. : .

g ummeaTmé

0(29)035 ABCD pS gﬁ ommﬁa@é

35 1005 ABCD 038 canggad AC §¢ BD

8¢&: @og@méu

(4)

004 [gd20pSw gjog& AB //DC §5 BC // AD

@5wg§u

o (2.9)
s§2:[§|ocné (Para]lclogram) - qjt*ﬁaoadé BEgagargp: @53@9:00 002603
sa@‘@léomomea"roaéu
3(2.10)3¢ ABCD o0pS @$xfgE

52§2§€ 0036 , ABCD og

(a) qloggoa.]&soé' S§01g: ooé@:néu
AB'=CD §¢ BC=AD

(b) ejodgog:ade scooéep maﬁ@mén
Z ADC = £ ABC ?9 Z DAB = 2 DCB

¢ (2.10)
(c) Gmé_@ogqét AC s}é BD ogua)é 035?0%0)5;; oocﬁoc%gé:@d(ﬁ@a)én

[

26,



c

(5) @oogmﬁ(Trapezmm) - eJméosJé QSL

Q

sraqfo mﬁo e@lcso:n 00633 (032
L L

Co
8

@5G§:D@u :
D @

6 (2.11)

chgm‘[csa'@: 2.2

o]

1 ocoooaoacﬁcooocoa GCO‘)CO‘J a5 604 130° &c 50° m@@@cgje q§om%>

-

canGa3 spo']u : -
(S} (e c.. ¢ ¢ _.c
2. esaooou']og_g 0pS0p5a3 205 e§spSu saodbefoydspSu
[ o

(a) 00pg$ioanta3s00S 6o0aEesombap:lgb[o3a0pSH
(b) soonéesocnBemindionps oomesiapilgoloopdn
(c) g&:ucﬁs’aoio‘g:wé oo:eq%:ep:@ﬁ@oaéu
(d) oozq$:9’aq:o§:ooé gﬁ:oogep:@q%@mén

D
(e) Qmég.?oo?osrao dro0p5 gSiocdeplgdlogoop
() gbiuodsmadianps canesomdepilgolozoogsi
3. 0(1.12) o3¢ ABCD 2p5 gdwwodnds A _ c
 [gdoopdn &l sanéfged AC §§ BD \7
B

)

03,095 0 § [godaopdu )
(a) D a)é A §.<§ | & O%L? o:é'gocgoeo:

olodcoosn
() A g5 B 3¢ D o3 gopp8goopocor |

olaocozi _ . 8(212)
(c) AC oaé B &5 D o cﬁ GQI]()%Q]{ Jeslels 2&:@60’]oacoazu
(d) AC :Dg BD & GooogemmJ, mmocﬁ@é:qjés@&ﬂmmozu -

(¢) BD 20p5 AC &1 6000&e05m) 0050058E:ebi[gboloocon
wepcigaasgegScln I .



2.6 oméep:crg sqooogméeaoao:ﬁéz.
L L L [+]
0OmH2El 939@5 5 31056mBe0imMlS cE0m603 ©ndad 802026 S5a
L T d PR e0: 2 .AI C,‘C; Rk &2 i° 0 ° g i

cagcoofogepdi

Domcden  0mA mo%samJ@aﬁabasg é@é:me’%ss&wo@ C0IC0NEDD
e L L L Q L L O
sac@é ma105omd c:ombicol mé vodoomznaadi '
|eTgping et 2% 9 DG

2.6.1 sra@o-etu'wog.%é‘ emaé@cﬁqé:mﬁaeo:mo:cwo o063 62000506
- L [% L L

aooao.@c.
AB =6cm, BC=5cm, CD=4cm, DA=3cm Gooaé@oo AC = 3.5 cm 203058

qc::oo omd ABCD o3 aooao:cooap_oaoo% il
2l L L (o] L L Le
Q (o) o O . - & C "l C oC C 4] f]
CQVHOED DMOOY PIIG$ 692200192 0¢gPEBROCE (YOGDICO [

o .13y

swof(1)i 1 3.5cm §eooo 95:88: AC o3 gavach
o 1 A B o3y 300 3 cm §6900 003835:@05035%03 AC @
ndecd ol
93300(3)u I odes C org.:) oo%@@ s'aeJE:oog 4 cm éjlcooo 00’3835:@0’3035?0(9: AC
a mo%wo%(msoé@)o:é ﬁéewoww%)é ool 33905(2)0')5 03
T [+ 0 ° o s o o-*
© 39908 D é @cbgor]eou (Q(Z.l’a‘)rﬁ@éo’]n)

o .

5 cm '31(;03'3 00385@0303590% AC &
NN

03

e:m@og)g ao:m"oriu 2208(B)0E B3
oD coo'ln oosn:-ﬂ ABCD coéogsaﬁeoa’
C
)

HooaadoopS [036 ABC §¢ (036 ADC
c ~ C
3 9gmo:|§c:§gsac;L0?Loc@®G@qc. i

o®



cym|§ag: 2.3

1. eéaoo%o']c;womqw%po% 93:15:]9[5 000G ABCD a3a3¢li
L O
(a) AB = 39cm BC 43cm, CD=5cm
DA = 59cm ac AC=59cm

(b) AB=BC=3.6cm, CD=DA=45cm, §¢ BC=6.3cm

2.6.2 EIB«?')'QS'§D:§é€®9§@0§§§960%0¢)’):6&)9 003603 Gaooogmﬁagoao.ﬁé
AD =5 cm, AB =3 cm, BC=25cm, AC=4cm §¢ BD=7cm Eﬁeooo 0076

S50 = 8.8
(ep] QL(’? GDCD')'CDCDESCEUO"
Gm')m(ﬂ@moaﬁ%s’amé&éo’% 9’335‘@3 ngﬁsmﬁ 6)0)(’)088503’3'9 Cll
[RC= i e 5 X : R R

wo¢(1i 1 AB=3cm §eom 98:8&:06903 ool
seaoé(Z)u i AB co :rae@[g@ AD=5cm, BD = 7cm %G:D'J AABD o% aé::oo'o I
(2. 14) (o350l ~
("B (2.14)
223 1 odvs AB c‘z’mc@@@ AABD §¢ o800smphy ‘AC = 4 cm,
- _ BC =2.5cm §ea0o AABC 3ol (6 (2.14)3[e3p30 M)
22§41 1 C§¢ D o3 00559056k ABCD 2p8 Seabeom 00)5{gda0pSH

€




copm(§a: 24

com05dleosconiaadepiod :a3[gg) @od ABCD R Bcl
(a) AB=29cm,BC=34cm, CD=43cm
AC=53cm §§ BD=57cm
(b) AB =BC=CD = 5cm, AC=6.7 cm §¢ BD=59cm

263 §:08c000 015640196 cooog03ic00g0] c01aE00 00603 680905
oy 6agoo0igés
AB =3 cm, BC=Sem, ZA= 80°, 4B =100° §& £C = 50° §e000 00dmy

Qoo cocog aoo']o |

gjcaoommosooamqrﬁmech@ s'a@@ooo 1§ C

(5286 92[g05 - §(2.15)03 (350
(ecpoa o’a@o.eooogag‘cooof:o% 602007
C [of Lo] 143 I
)6 y§ooygecaten: 003606961 cwaE
gpreolércodaopd 360° §oopsu” DBeormeg)td
& ool Pl

Scan

$(2.15)

Gogmﬁa& 2.5
1. eomdddlevioonaodepiadadis 0030 ABCD o3 syl
L L L O
(a) ZA=175°, £B=85°, ZC=110°,AB=4.1cm ‘E’@ BC=39cm
(b) AD =90°, ZA= 67°, £ZB =105, DA=AB=53¢cm

264 92§2103: 14018 @o-emoé gﬁcoooé 6010021600 007603 saooogcqéa%
a:o.@é
AB 4cm, BC = 6 cm, CD =7 cm, £B = 80° .50 £ZC = 100° slsa)o oooo ABCD

220320 980']8 I ﬁaooao amm chmca 'sra@o w2de u(sra om@m
~ T ° !J tl §° &‘f 61

JO



4 cm

c;_)(2.16)

cqym|§as: 2.6

P, eswogo’leo:ooo:qcﬁep:rﬁ 93:1?3:@@ 006 ABCD cr‘e’ ac;)oaozcﬂu
(a) AB=49cm, BC=3.8cm, CD=44 cm, ZB =90° ﬁaé ZC=85"
(b) BC=3.6cm, CD =4.5cm, DA = Scm, ZC = 75° §|("S LD =120°

27 exméep: co@ogé@é::

° 9 0O N c O i C o '
00p69Gd03  pSad Pooniqepdod  eeunffifgSaogSi LI ALTE LT S
Pppoiad mgmabsn: dlofeonn sec[gackacoiconqepbgbargdn o efo3o8 ST
® C e ¢ [y [l o C o C aoc « C =
000869 woHESeF 522)05(5)31055¢ [Gpddqepdi 0203 2.6 %24 0030563 SRS

L

o]

V]

c0§éea0d madupial 6922050la3E: 9050218 E20pSI
- (@ =;gecngiigéecnlgodqbiondefoirdicd, Qe 0opBsdoopd
C G <
000p5051(SSSSD) 7-

Y - = i - B e ] c

- (b) Echpientl bt le emg@mﬁogog. q{écwe DROEOIWVAY COOHPIDII
(sSSDD) '

(© $:o<3@oao 99.§9:§8§0: @ozsoooéooogsoooéﬁémﬁeomé§5900:>

QN
|—80

- pSe 00pdgbapd 08ap8ooaSi(ASASA)
d sra@:o.'gzq?o:edsé@o:em3§§5smo§oaéewo 00708690005 bonpS
20pSi (SASAS)

Jo




ch;cx-)e@eegu

C‘Ogo

L

Q

ep]

sraa$ s (3)
epz(tangents)

o
e

¢c._g__cog
[péigComndes

[

cocC
O(‘DOLC:QP:
wep

C

oooe
o]

33039999@3

5

<
%
Q
o
2
oc
5203C

20

Pt

Cm.
o (I

[golepdu
ke

C C
ODEBG(DO

¢
;

S:(diameter) ©050§2(9

(Semicircle)l 03085’35:

o
[ie]
L

192 6P
&

&
Cc

Ex(Arc) orﬁc%

co09 -:rac@o

o
o

G

~

[=lablavis k)

{centre)l gaa‘}ﬁ:oo%(radius)! 23]

&
9

D
(circumference)l GC\)SE]_?][:(ChOI’d)l o

(Segment)l ©

20pd

@
&

mJgoJoeJé

€

C

€ C ., e . .
Ezﬁagm@c(mtenor and exterior of a |

(4]

C
[~jespleiclen]

216207 600D
M

c

G302C QD

]
Le

3
qp:oaé ogé@oaéu

3ca0nE o600

JJ

o

pl=jeHievis} GQD‘-‘@[

eol

@
°

C
C

; CG@’J

oo

(1)

MY

P ~T>0




(3.1)() 030 el G@oc £ 2085 0058803 oo secdsda P §¢ Q A33

@o%oaeau ooooo.) GO.'J’.)(-QJE 09 o§ @mqje (secant to the circle) op GéTaaE\_)u omgc a
oc ©

gaog gqsa}b qe.e@occﬁ F0CIN omoc'cﬁem:@l.o?eéf‘oagu OM 1 PQ eg[éj. oM

4 L E: L L
0ch3E:m02t 92005 R § 60p0pb9edd byl B ego0d M wpd PQ Aimecodd
e %

ga@o%@%oaéu (s20056fo3pEsp5:) OR 20p5 0058E:e1 sagsonblgdoogdi
OM<OR(OR=r)  [gbegoopdcd ecpqett Dcdoopden ecvtllp PQ (dB)

L.

3o

gbicfgré £ oopd 0B O ¢ 0033& mgbiodegmcdeadears  sampomecoiayt

§esaopdn B [gds) qé:c@a@mge@o&mé 0058&:3 mucdgbesepat [godagc

co%cf a%eco:@[:o{g’. saogosaeo:o;é oo%?e&cﬁ) gaqj&orﬁemo%ccfveoméu
O(3.1)(ii) ogf: qjé:e@oé 7 mé 003(‘?}5:0% cx'g:o@o%@&e@lsou qé:mé oo%z%é:
AfgEoé mbsaimespadeseooopd OM L £ BDep 00H8EB R § [godcleon M

[=]
coc

05 eéwésqyepé §esoospdu GErmuddpd 0058E:e 9'3[9533(5035 mjeepod
52001
OM>OR (OR= ) @59 & eog et B [g6¢) nge@oEooSG@oc.:De 00538

0’36303 Q@O’JQ}JC OO)OCU o (iE‘ Eﬂe@'}cl S’BO’)’)E?BGO CD@ 00’)80‘3& S'BEDJC. 0005

3.3 00385200633?( o§:aBqd:

{Tangent to a Clrcle)

038 (3.2) o o@*m.amé 0053&:00695¢ gbrefgpéondacl mesmcon:
§O4; S‘a@c gbie[gréondast om%c'mﬁ?o"’e_ HEEB  e§oBbnd e0p.§8E
G:D:obé’il )

: 3 sgm')o']u o f::) &:03 AA'; BB';
'C,C' ; D,D' 92035105 ooé @o%e@oaé @[csﬁar;m@ogqjé. gt abed .

3 Lo
5203198200 o3 DA
L L (o]
. L
d / P\
c /D IN DN
b {C M__C\
a (B L B
L} 0 - A,
" t' P
6 (32)

J?



a 2005 v 0 Blgodogrposigodydiondelop:lgsfE: sa(gnro8i[godgydigp:
-0p5 vode oolgpdigp: coignogoroopg(godeSiept [gdoogdn OL L b 2k OL o0pd
o$'@<ﬁeJé.m'cfgo%: sanocdojesmpdi  (samncdefoipéspSs) OL  Reocha
o§ilgSeSiap: ¢ 56 d B3 M §& N B8 223333 [godogo: 0053€:a3 P § [go>0
col

LMN o3 o0pd sco'@'qp' BB,CC,DD' B8 meowcSsegodbep:  saadiad:
(962005 (mmws@oc§g 1) $(3.2)53 [o3padh

w3 BB,CC,DD' o3 25 oBemlgpdgpddq so @msmma'] G&:a3 &
© saaoprepIadpd ©pdad) @ome&)@é

omemmamGO'a)é r 8¢ 9303.? 20l Egocms:;oosaeﬂ 0p5a3, [gboonaogpdin
2009 sc%&qo o§:{godeyp: e@’:c RTSEE oy sm.;@l 220p> acnto€ ‘eoot c:oamoo'ioaeu

0:[godgpidl  oBemogmeco: :Dag szaqic"om&cmemﬁeows’aeﬂ 0p53 @o
andlaogpdin scoifdpeh sagéisdoodoopd 0rdoodoph: nqlc‘oo@ coo: @ 2 s*acup :}ag
oopolgdago: w@u egmés’aemg soot @l il aa0192905GPio0pd o:eooocoe o2

eé§&> I P 3 moooocog mJ@@oc occsp m@u gﬁ ocr@a oM oq; @meJB(TE

3(3.2)53¢ t' oy ek 10pbI gEsoss @oaq}e 0> 0658803 P gacfcgmo%?mag:g
@meoméu ﬁmoo ozfgazean o.§ quoqec?g 005881006933, oficBef:

Q C < o]

(Tangent to the Circle)op esT::oeu P o o§ OOQJE $&C om?L)E 09333 oogoa(Pomt of

Contact) opes] 20pdn 3 [g¢) 058 &: 03 2005086 ooé §om [godeom qdzelgné
08203 00588:8, 0§:B¢)f: 0389@05.0: eaTa:én G&:qfiefgo §¢ ooS(’éS 203,
@cfgea)omoo?m% 00335 §.5 c300§(Pomt of Contact with the clrcle) o0 @3,

qdt t B P 952005§ 0058E: 03 osl> coq;e 109 e8] 0pdi o§:Byid: t o P 92905

[e]

: 0cH8&:a3 &G@mgmmé Becp§oogdi 0 e‘-ﬂ ofgo: ooowm§ 0(3.2) ogc @ooo
200333, 0By seapmeoiep: oG sra@c 0 @meﬂe sqDs aooalc egm:ﬁ Soooepd
:B

» Lo
C
Ot

o]

['8,,

55 P o @o%cgo.:ne_g gaacqe..ccn nl§ g §:008005 92005 P § Besps
Ao oot

C

‘33@0%0’] caDIc &N OC'(IO)Q C'Q “C% 0(13%9.30%&590% GCDC\J’DOS 20 Cll
o"o'J i o JB'-P' i @ L L s Js\lg




o= oo - e
Cmmmu M%L s cm %ﬂ .T ‘T
@ucm m v Cmn_ Cm ow

o3+ 6 vy B e ol

(TJO)’JGODD@[

G0 mocgc 6 o
B T o
mmc%m m._m:cem
0RO 5 = a @
¢ 6 00~ &h & <5
[¥] =
o QLY & U
> BF° o8g g
B 8w AR § S
R 8 8 Do B
® aha
I 8 & & “@cer e a
&) €« LCE 8 .0
F < > @ s
°g =8 g Sl e 2.6
- 0 ..@m 5 8
5 W._m ‘S %oonn Bl 0
o R o m...m cam = @.
g B &3 CDFTR "
© R @ - _ D e
\momcw mmm.u”u @ﬁ% omn_.o MCQMH@@
oquE H\mo cm “8 canlw m.m wmacm cwﬁw
55 £0= §O § 3.8 5 € Do
8 2 28 38R QR o5l &% g
§ 20032 T O L BT LT
) Zen Mo%._ ‘g m 8 cgce Glmow..._cm L=
% 50 3B = Do - ~ 585§ g
gp, B O UG L @<h ®
e =Q) = m._c%. B cCocm.,cm.Hcﬂmc m
a;Tm.mmmjA = wem._nm_u‘@e
Q- = un B c@uomL@ om:mems.
@ S gGogumg & og- O . 52 8w o
I ] o} (e Wb P e Om
S EFECK R g L o D
8E° “g2FEC s g sXRELD
2 3% o S5 & Bes o Rl
5 &z i ¢ e F P
- mm..em. \Wo L .cm ol w
' - 5 U -
4.. Cm DMWL mOmu. e m we
o - 6 ~ B : 2% 28 6 B

L

o
o]

lop]

C@é(ﬂu
o 05108

E2
[godeom me@msﬁ,

4

Q

925

o
C

°

g

C
(%

i PT
[o]
D642
e
JJ

d

39 0
oS0l

[Borg qooooopd g

c
(op]=lop@l=t=]

Or]II)

L

H
(g
22
3,03 w0

C
e

3

0sET
OoT L PT @Bwén (9'3:3'3

c
L

OCD
2 At
93(:}03030996
o
o
-
T

o

[os]
J-T’

m%s@oé: PT
PAB
0 sc
OT LPT sC



/\ POT &€ A POT o3¢
PO =PO (odo2§:)

OT = OT' (s2q)E2005¢1)
ZPTO = ZPTO=90° 0},
s POT= A POT (05-5)

- PT=PT [g620g5n ; o 5

PT & PT 034 mcoprapicd P geo58 a8 sdeooo o§:cSeSepiel ma0op:

o] o] C
R

oL d L
opionesloopSt o8 [g6q 0§:08¢)5:8&:(Tangent Segments)§ $2 03,25 ]
wopSt mbgpSiengé [géo 2qBDE6 00588100693, aJe0d 0§:8 ¢|b:g6

c[oyoé:03 05 o3 8 [ o0pSt

(i) s2go50pS ocﬁc‘ié:so’féﬁewo welgmes
(The point is on the circle)
C L8 COC° T C o] ""I o '} (‘“ C [ O‘ Q C
5905 P g 0058&eilgc geomemesl 520 0&:2065054gp03 006

3(34)§ 5005 A 2p cﬁcﬁo%é@ﬁg‘;?mél! 0pIe§Eea00 qése@o@wé PO

¢, o
el-1ee)

]
TN
\

< [of coc
9&82@0303']633’33391 OCNOoC:
L

Soonepdi Qﬁ@ﬁ%qﬁo’gé TsET 03,0005 ,/
eplileslslostestileall=pleslebellebl 9(3.5) 5
J C [ cC o [ SR = ] B
3e5ch GE:(GE P a3y adeox 0:cd
eutey) mﬁe@oé:'mézoaagleén ‘

<

(iii) saecgaaé 003615 saogé:ét%caa_o s'aelggae{;

=3 r-80

r-80 i
]

o)

£

4
s C N O C <
6(3.6)03€ [goont0a3al, 92900 P oopo
[og o] cc o C C £
0058&::2098:§ §leon P o [g59) gdmep




v
aLa)
=
3
.\mo
v
37
°8
ia-
(s}
O
3
OG
i 8
e vy
3 g
\Mwocm
v 5
2" 8
Cm se
O o
e
8 3
¢
O o™
3=
29
Cllpuuqnb
s
Ow o0~
b2
o @
-
v
oo

o]
§ oz
:mén

Cﬁ S’BG(.)T

&
2is0

co
0053
FCND T

i)

(5
it CDE

og(
né
[o]

<

('L)GD
N
HEE< 9]
(e]

e@oé

o}
SlG 200

=

C
(op]e]
¢]
[
2000

33
c

%
3
o

Loy

CDQ)@ O%:CDQJE

Q

5
\MWO
Q- o
9=y :
8 <
3] +O~
00~
w G
€ N
oG=
o
og-
qw Cwn ©o
@ (,8° =
o Sme Cm..“
B8 =5 § 3
C% m Cmm ﬂbo... o] w o
Lcm cO~ ¢, \MwO ° (¥l
m o m OmL m @\1}
o RS m By Y M=
oo YO C = . 37 3]
o Togrogr o Ry o8 &
2 8 J e B L8
s AoBaa (8] 298
g § [avcor Ny
; ve &JCOUCC “al
W 9 8 o &~ g 3 cm.
mmcm =BT 3R 4
- ool ST I
Cm 2. mw wl m o0 Py OmLf.l\
G = = =
o= e
CErR
L. o8 8 8
& B )

4

Q
C\ZL)S’B

C
Cc

e 33('}('.))’3 82G60:
31
aano

(o]

c Yy
:GJ‘D: 0
=]
c o
(D]
Te

LJd
o

Q
228
L L
&l o
sop
53
06 SO‘JCO'-]H

:

. 0§:04p

~
0
Q

(o3
O
L

-

IATS

[
De
[
[H]es]

lsazo

i PO

C
D
o]
O
L
oy
0

o
9§e08§ e

L

[y C

Hgodonds

o))

4 cm

(l)n

e
(o) &
& N U
N % iy
8 -8
, 3 wor
2 o %
[¢-a]
G.\w mucm
)
wo D7 A
o g 88 @
o — vig- O 8
o0- @ s O og=ofg
m.nm “g] m w4
=] Mw m w
CH o Cm a6 o m
3 8 Gl 24 e
= % W m_u g m o i wy
S8 = B g G e 3 dl
— = % Ce = M.Lv T @ Cm o CCL GL m
N pl.o‘om.. 9 5 LQe v q)E* ge oo
m R0 m &G B @ 98 8] 3 mow cm&@
73] QLCMM“_OQMNMLC% B —— m \M:Omwomh\mrf m 001
& ve i3 @ & @..uoanIH omL OB Om.. B (7] .:
8 00 oa- s D = “Qlen
wcmcm g8 wwmtcmu_o R =R ]
‘gyog- & %8 B weqog (5]4q) R oGR8 K
¥ Togtuyle gt
w%om wicgoﬁoome T e b N
2 .emCm Bl N R
m, D OmL D & 00~ w ﬁ'.g w Qe o)
B EF 3 Can B ber g B D K
o 05 Y0 O 0o o= 6 § @ & m
@] m D n.unxx B .M..W.O[[.fl\ =] O@Lll.\ @ N
& T o
B 8 8 Q)
8 & B 8

J2




cQm|§a§:(3.1)

c, C C G < C C "] Q) cCoC C N
1 oSiclinomdefy&iinnd epdonpyseslpc 0meCicI099:
2 : o o 3 ? 0

(a) 9@05:73 es?@é:?ézu

9 ¢, ¢ c. g, C_.¢
> BySrondelogot: @@9@§e.u _
oo%f:i;&:mf)zem em:@{:@Jé:mﬁcﬁoézwé @o%qé:més@oé:@%or]mmo:u
] C C £ [o] cOocC
o O xley) F23|C100) 1.5 cm §ea2 emQCy )
i 9, i L

L

C A o c C < o N
03 ago']ﬂ maJc:eJe.moe@oc. AOB, @ sg@.
&

oo

L

> g

€ B 3.3 of:Bydiep: [l ¢ 3.9) o3 [3p5el
c

k;_)ﬁ'gcf.v:d%q‘é:(:}‘]’)gwé @l&@§@(ﬂ&)c\3’):ﬂ S?G@Dé;@ A

G{IO%GU:UWII . \—/
S:8 wgft 605§ §eo

- (ofogre oa)i)p:
o$:03qj§:9p:oae§ [§l§s§mé opEadd 529)0d 6(3.9) -

0095 O §<§ 99945:005 2 cm %eoaa B C
0058332036%03 srg)o i £ AOB = 90°
RLELE § siecSeha A &5 B 9 -
s 1 ] ? *) L 0] A

car e (=4 ]
omgczco’rogcoao i A s B Lé
el ogzoggJé:ep:oa 5 C é @cﬁcﬂso
° [*] C
(3G.1003fer3¢M) 3 (3.10)
OACB :oé ooeeﬁi:oa%%@@or]wma:u -
me@o&@qo%co:o’]u '

. 3(3.11)0p8 -PT &€ PT o005 92905 P
o ] cQC O ~
o0 O Qe 0MOCIR, Celeeetiione
o$=cgedé:§5e@05:@6oaéu PO pd p “
£ TPT 5% £ TOT B8 coobocsSe: ~\/
clo3pé: [goli _ T
. @60’)43? ABC o3a3cli q&@ésﬁem
[¢] (% cocC C c._ O ﬁ °
apicd: aHOMGEIDM RIS X9
oaé I @50%011 BC,CAAB oge_coToau

-C

Qn

o 3s .

¥




glprecdep: ID,IEIF oﬁ_ggo% (63.12)03
[3e50li) ID=IE=IF [g6e[op>E: gE:(qoln

o} od3fge 2005 ID [g o5 A
:mﬁa{a@o’]uq&oo&%é:wé BC, CA
AB 363 DE s& F 2005:28:3 ' B
L® L 4@ F
e (g
eg0ladcoz sefgpéslgaoseodl
o3 I Jegiodd ID [g& sdeash

omcgcc::wé A ABC & m§22003:05:
L

v ~QO0
e(IN OIN et

8

B DEF 3§ Besolips w3588 R ©
cowpdt Boa58&:03 [gJoa mcgé:og 6 (3.12)

, 0058 Ex(Incircle). wesl[§: Boas8é: '

l 00303 92036205 ©058 E1003 (Incentre)
o ealoogh

7. §(3.12)03¢ €920056103 08 wadea[gal ‘ '
(a) AE + CD = CE + AF
(b) BD+ CE=BF+CD
(c) AF+ BD = BF + AE _
cocC

o C [ g
8. eckellet{eloa) 5cm §807 ©MRCINVI

o3 95@: 005368 003 7cm.samosaso:035 |
L o L LJ o]

> (=g
%lco:)o mgo%coﬁ? p o%o&d]u 995908 P o oo%SLE::fE’_ o$:o§’q§:§oc@o&a§[§:
o$=chJé:§§G@o&éﬁ samp:cr% o%&@é(ﬂu (:[5:09.2 ooé’@o’]amoo:u

L

3.6 od58&:582 [¢05[gS: (Intersection of two Circles)

(i)

_WU C A DAE B F
- @ .

(iii)

E

@

(vi)

/N
-/

(v)
5 (3.13)

JE







jirles)

L

~
.0

C
OC 3VDeDCN2e

¢
5

odep

L

r]CO(D'JSEi (

i
o
g
[
| 0’)0:?
o
Q0
?0

o

20

(3.15)

°
L

O

C
5(3.15)
C
EII
¢

ccgqjé s(common chord and common tangent)
c 0O

o3pé: 2By

:

oc

q‘l':.CCD
[+

0§
B
Ses0pd|

[

CEQ‘J’J:ODEB 060D T2
U’)OD’J:O'}II

C
[}
(]

[epReob

el

e
fagle;

c
0636

a;)ao
AB
BQ g

C: WM

G§G@’)C

(2]
Opd Wemy 0§
co
8l

aC

4

(]
BP

el

A 3

O(’DOREBGCD'D

S

C
923|Ct
.

C

)
<

[y

g

(3.14)

L

O

L
AQ§

net
cQ
- 00

g
GaToaéu AB L PT ooé: @

o

c

(3) (c) ocpplieacm
2056 gp

O§'.’CO

o= on-

3.7
c
AP

(




< o B g ) .8 c c
205 P &8 Q B¢ oapdg> opocoif: P & Q B A ealob S ofedTope mjeapad

! P
5q) ,
AB p5 P & Q BB & eslodgpad ol(gopd '

c Lo

0dsp5:02:[gEFqe05 AB 2pS PQ €l coodond

S50 520020007 B 2025005 P &6 Q o5
% @ ° Lo e e' J e Le®
3,

GSr]O’JC le:eg OS%ZGOT%){% mje SPOS)B:?\CD@C

(‘éézewoéeo%mJuJé-@u%mé]l aamcﬁﬁ AB 205
_PQ B M é @oocgjc M :Dg :Deco.@l PQ &

sacuuf;eo%@q%oo |
;i ot

ool iraboretfS coSfawetfenss moocd§ ocsBigbactonS
C
o

USG:?@C\R'& qcoﬁc% UO’J@P SDOSGCO'J Qjé::).)é Uésma@ol:cﬁ CDOSO(T%(?&:GCD'}(E‘Q
QJé: @63}@"

qodaobl  10053E: epcﬂ c3lo58:8003 205:[GG: sec0050] Ed:poag0Sa} g
E:QJé 0’%6 éGQFIOSé‘)"- gGéG@?C:&é UU%QP:
2

=)

J

C
'-'.Dgil O(‘DOC O'JQSL)CDE

&

L 1% i
SJ(DGCD’) GJE«OB)C E}O'J(%(c‘; ?‘5 OC.\')SG% S’chngé-{:{]’ﬁ(\)e. Or]OCGErG@’DS:' 3

L

e

,_
)

Q £ C (o] (8] c C C‘ C (o] . o
QDO')@ (ﬂll 0“0?@ 53’3’.).@(; Q?S}GOJ'D 0('7)80.50?@% U%QJ’J.SOO"DGCD’J
o

QJB O;)E qc O’) Gﬁ} S’JGS']COCQ‘H éqéz@@:}ogn

coymi§a$:(3.2)

1. 692205010338 00588155060 sgéioaiep: a §¢ b vB3sbe seapmeo: d 503
0EB802003 [g¢  sotamnzonpdl oo%ﬁ:&;égo%a) 5 [E.‘go%::oén (5) Boopdu (5,
oo™ Si (23 5 S[geozd] : i

onjesonpdi (23) egodon ewdlgeodli saefpidiilgajodeuicli
(a) a=32, b=235, d=6 (b)y a=27, b=2, d=3
©) a=3, b=2 _ d=5 @ a=29, b=17, d=12
(&) a=15  b=23, d=0

gp:oo m'm-@om@u TA=TB

@5@@'3&@&" } - .

vJ




i

B o <A
wpdnddl:  0c53Ei585

q'éo%Jmé opdclancuo

5(3.18)

3.8 oeof: Q&*mﬁqé 80§ A& cm@é

A s& B B2 omoé O odl§ =9c5 sbslgdoleon oB3
ccn§gigeo somé X B ocﬁacsooésomc({:c‘ltral Angle) wpeal b
3(3.19) Bfmpdch g&: o3 920§:38: APB & ocd5ea008e000¢ (Central angle of

the APB) ngoop_s GaTc;o gt secomapg>  §(3.19) & “ " o0pd
%0§:8&:%: AQB & oBdez0aiecnnt [ [gboogln B
qp:dEiepich sacopigpi} eghord}, §ong
§oog5a3 ::351@.03@@ @O:}DEN cr]ﬁo,. ST /)

o%&.onsﬁmcgm FCPr§DOET) a:o%gcf)@:

c. o0 Gk 00 T . Y C d
203E:19207 BN} saadilg3e0oopd Q
Bs 05 Sopidiowamod 88:a538iomes
O?‘f’é'o'ﬁ GORL p' L AL S ..8 [ Gh’

canusbmbacd wSedies Booghi scnées 6 (3.19)

20912000
c oL, S, e L8:anS &
o§:GSigo ommep.(o‘)oq,ee o:fgS) fracop'em' E&:ppspoy
eqj;o‘_:. ceLl VDB waslgs s**oc%:oc o \:}@':Tl nc;vpcwﬁaa_)aﬂ s'awtﬁ§é-1l

=13
gEscopdod G@SSL acbdeos  euigfigdoopn om&;:c: 30518800808
YD 9361[@03‘35?,43@ o difas 09‘5 o8Ea0pder Q330051 :
<. O o C

an':osao @c ‘ [BpordeapicdefB: s ghindagog)
20§:38 .ooqaecopm o {8 .?’)(‘F‘ F§l gamp:o% BEwREEgE  :20§:8E:
o §&Eoopn 03, BEomEEGaopS  920§:3Egacopa)
C\%’) Gl S &il @‘ 220, 2Cs H dlu.)..)e :T)- LCa 20

sa[_cje'm @c mc:on[éé'gj:\w@o%:})éu o§3.  BEomgoogd 505:380
Bojean 'nep.§eg er ey @c @gomsmmcv BE0mg LTG0

- o c o '3 0 '3 c
Léem 0c53¢&: B ewdd emoc»ooer:.c% 30§:3&: magprgps 8&:38
ocC (o o N og < ocC o C < [e]

: cgc:mﬁmcgm mos‘.:(ec.ooo?cﬁ 305\ RoHEimondd  mdOmO s’acgé:

a:(:ﬁgogo"i eéu






(b) 20§:8E:869 colé:c0sd 80§ mcféimonongs 9205:8S: »5a8d §o§
00} &imogp: s6lErigé o pSoopSt

coc ﬁ e @ oC c C C C c oc
0006200 9’30?:(30?@'] 306‘[830’)C2330)’3?.D ®C\3jC GO:G’[C?GBO?:(EC: S’BCDJ’J

m

L
C L o Ceoc. o] Q@ 9 OC_ " C Crac
& §6301 A3 PoJea $05:0¢:55.60 S0§erc3Cimongpiongs 2m, 3m o00p5[gé
qis0epdt smayeanfgs cotconieand 205:8E1m00piel %0 "a” §eo 220§:86:
ﬁ 9 _@ OCB C & " ¢ o] C C "] 2 o] Qo { %
€1 50§220yC:300p0 “am’ [g6oopdn 23 [§64) 692000lom 0303 q§aopdi

lo]
(o]

c o

0§:8 Srgpich Rpigpiops G613 A §0§ 08

{©) mﬁSLE:q)LeoTcgccgl 920420 ) C2
20oePifgE 0305§05 ordjion mjeg S
Q < c C (¢] % (e Je) coc coc [
e3¢ mmdg AB 8¢ CD SBwpS 0 00§82 0MECAl 920§:8E:0p1(gd
%
mo§:§5: AR ecﬂsraa)p: oo%féeeméecooé AOB
c.0¢ - 83 ” » (L)
ge040C: CD cﬁsacqpe co2eewocaao¢ COD
oo%é}é: 5:095?@% ou%éc;moéeooorf.ooé 80319&39] s?lo']:n‘?é:ia 180 "@éc@o&
wCqproopdt 00588 mbacd:dl 0dsea098cmrSawaS 808 woSe §oloosoSa 360 ° &
i CSP' @ i L (PS80 e E‘f 1 E.ﬂjﬂ §@° ﬂ
| wpd1 220005015005 58|05 (1)oré 5208:88: CD svon oogoC'EqE 020:E o
| gc g & PegeE & o s MQIC 9§
20pSgo-
330.%:555: AB c’ﬁscacop: ngt\éea)oéscoocf AOB
00505: (circumference) 360

S'B(DUSG‘):! GCD’J(E"é AOB C%I 80638‘20%5:83@333{3_’8 m @6{)’10‘) S’BCOOSOrI SO('DCQ)(DC
e N L i o

2{]0’39’361 Glglﬂ)éﬁﬁ

m

mo$:§5: AB sacqups = ——  x 0050.!1%: (2)
; 360
powsagl 20§:8E:08360 So§mec3 0005 15 [g8ay s 320§:88:61
.15 ' | )
PAP: =— x 0050
i 360
' 1
= — x 00dos:
24

®J




u
bt
=]
8
o]
-@'ﬂ
" CO
(o
g
On
0
° 3o
3o
e
8
6]
(2]
g
(&}
ry ~on
ﬂ.’m
° §
,_L?.
o o

L
o3 o%f: 9620 §pd2 saca,][ud efoanés w3y w&eompdi
2el §085003C:900:003 Er9008:060 0033 3ceonbecontal 80§
soonefoé CDO’JQO’J @omgu 9‘3@’3*‘@009 cnEo3Es o§oep03 '

& G(D’J{?O%é 07900 m.@a.mvep [s& o%wm.@[qeoeagn -'
C

g
o]
Co
g
en ©n
)]

)

2]

)

8

3

3

=)

-0
r"1‘80 8

~Co On

C o
GOCDEH O(T)OC‘UO?O(C]I‘CU]&I system):)aeg LGj QBQD-OCGODDE!I ﬁﬂ)%DCDC O‘JLC.,GD'.)(J:{
C L

o.).'i‘,om Gqsooe(Radxan upesqﬁ- qcsocaz omcec.cﬁ s'anc,omsamp &cansoa'J 0§

05.0‘3 ooagaeaoocsoao eo:)’)c@c ooc:meoaéu

- L

mo%z?eé:gac‘qp: = sané:oo% x mo%:@é:eﬁ oo&% :

o On
Ce
3
5‘20
3
5
T

(Circular measure
Q (=]

1 eq80d = 57.296 8ods¢ 2806810305 6(03>6: 0a3[giol

4

03ch9$ (3.3)

1. AOC s§ BOD o300p5 s‘aaﬁ:qﬁ: scoocf:emmJe§aae a5 Ssqpbrep: @ooaegn
6o050] 905:88:gp:dl 80§ md3Cisaomep: o3 epal
C

(©) mo$=$8: ABC
(d) 920§:3&: ADC
2. oyl [0S ecmaGuodens 58&:cdT§ 920§:3&:(03 BC &¢ 20§:8&cad BC
3.4 80§ 2a3Emonepid el
3. P s}é Q o%:né OUSSLE:GUTgl m?ogep:@g)ooen
woSq (a) 20§:380% = w0§:3E:cadal 4
(b) s208:3&:[03: = 90§:88:00561 5 20 oy 20§:38:[03¢ PQ §¢

9905:?38:0&3 PQ A3 & 80§ 503E1520006p:03 qpoli




295:( 4).

q & Sq5

C
o202

~Co
~20

23 ECEteat saonée§[Foomdadionfgrean o QBB A scoooo@e&)u cconos
C C
Saopé

203 eoooce.?asa,;o,eo'rsl oooswcﬁ eqooo:ne nq}e?saﬁso-aémmco"r%
oogef:ep:c%' eqm’)ep.eor]c.m&?g mee@oc'- oepoapoga(ﬂc oo%:noqslm

L
beané son §3c0madi
? EEE =

cg%:?oo f@ﬁecﬂg oletirialen eq smaé:s%qﬁ%ééé S52009 59@0@00’3"33@ @[oo*'
=0 QO C c oc e 5
i ee s%ewoesoomo\gomap &¢ G@c?c:wmaep: saog.@ﬁ;*@eow I Qﬁ@ oot
oc ¢ _¢ oc 0 9
3 Qcu 4 ocisc 5 ocs

5 :&RMO0A8NE ey 9385°
WP 92$RMOG P;’ o) s
?

[e] I8

o(4.1) a3, 92§2:0060058E0
sacop:oaé 3:4:5 S‘aéj[:@o%eﬁsem
@ém@e mé:::oocgjg sm59$@6
T LB
C Q C

odsfgdolooconmn B ownod s[go:
0B Bradiads saéjl:sam:[gé

L L L v °
93§9:ep:g19§ean @c’)ep:wémés

con¢e§Fombs g8cladcunen

L0 c
, Ge.(gwepﬂ:ogu

o (4.1)

ssaomcorldooé sraq,ozooé‘;o:ogc'i mqo:m@ﬁ 4,5,6 05: 02 C02:6 202 @6

‘:)(4 2) QDEﬁcup_So em@ %@6035? e@os@oc. cm qe@u P0ncI0E
Lwcéo% g [30ep: @@g(ﬂu : ; .

8
3
&
[E.l
2
0
§
3
‘?
2. &

6
S (4.2)

v



B[oJoepioopd  sanGesioap: soydbept:  Eeoy qeoegS 8 [gbay€
03§:20050305[gB[gEs0p5 c0§e[3606903 [gdeoend 26(008:C: smodefgats

y Ly o C C C C Lo € CrOe- C o C C,
sy, qepol 5 [g0yC opo0py9RE MRS c2¢0§[03000903 [gdcoo05p5u

n

le]

o§Gosodisecfgod emtecy o3 pBmmes[fpifeon o sw5 BC-530 25,00
Q E c o C . Q < [ C C oy c _C
elsferielplélebelole (fmooocecl(Pythagoras) 0 G’aeqzorleooo 0§0C QYOGIICIHMNOO
o < C N C C C € .iC Q_c o o] Loy
0) CQOEIICIVI QWOCICIYMFEIR0Y QMY (Pythagoras)o) Qm[glecn':
g0ofgé 9§ gbergpbicSal,m 0§8ceot 2050l386631E:mnda03 52005
» ke 4 ] e L Q % L L J

o

onq 035603603
ojo3aBGeslEdecyamagé eomdidlonFoigdondacd wé wddfgevogdi
C e (o] C. C log o C C. C [ (o]
s’aaeecz.sao?o,eorreﬂ ooaq@ogmowep,ccn 269220305 PoeCICidpS 0§ GPE00D
387 §087460[ 8 :0005cSemidl seqomd 0060l:st é S
$7t §0§2:60| § DOYQPIRMCAEDE Sgacgh] GOBVICias SR epe]

42 8oSwo8qel Bs8qdod coaSeoy c05005(3é:
gaood%ogf:cu%@a}ooé 068869.9']5:0005 o’]g;’]e.oao (I&:@’J:SJ(‘!SO‘JO%QO

sapoon[ogpsfogepsi
4.2.1 [38:0905 6 8epa[gé scpeo(3é:

3o
e
3
(')
3

3(4.4) 29 ccnGed AABC o8 @6(’333%)9% @5:@05@6%6105@: i oqpS
Q(;')'SB . TO C° o C. [o 8 < [of i [y 5 ”T‘O C. "
152901601 § 00 §:09C [Er_}e.cgoo_ acloaopbi o§eagnigdsaicilq ooqsiap:
03¢ &5 mmeqme0ych geolé: 4+4=8 20¢ B8esefoioiccy qupdt scooged[o3d

0203 magpSediorgao) s0o§e§ Ssa501(hypotenuse) 0363l WS SITER) 00050l
poSigSoeq “ecag§(fomdacyé soonofsmgnedl o0cqfid myus
mofiwpd 0§ cgaigdmodedl§ ooyqfiepid mjoS 0§10 dAeclérodgs
2 p8e5pS1” ;e 20050ubaM50bq5d 03§90

o s00523055)0520p conbesdioeemaiincycd efees oBode0dies
~ 4

gaorgcﬁ emoé@%@é@éeowé @5:0303mec0=9p:c?3 0(4.4) 920333

")0




A (=) A [s] [¢] . Q [¢] [o] 2. N T
0§ A 0EC3600D 2§02 3050) 03600 22gp5 01322160
[g8compd | edl§ 0orgsiod w5260l § 0ogs: | § ecg§io3fgdee
Stonod [g6c0 5 S [adecosan co @8- oS
@e.ogm.sraeq , oY) > o
z_raogo% @é:ogcﬁsaeqsaogo% @52030’5:9@ s*acgo% sracqsnogo%
(a | (b) (c) (9
1 ' 2 2 4
2 4 4 8
. ‘
8

C £ ] g £ o o 0 [

pedléonagdd dBemCe $[03060 sagosgp: eoTsl [36:305meqeaap0503,03 eqo3as(:
Lo} €
s'aoomo']eoao.ooc [gp3ges0ln )

C c jo) C e c o
saoomo']emo.coac comcua_eslogm@ ;agc:@:cqsoo% sd3(b)()sé (d) 3 el
200503053053 6paadln :
cc0§us[0idmbané mgpdadimn 2103 caones
s J? L 0 51&’. L §2:07 Z99

392§2:(Hypotenuse) o’:c—:sT::oéu

sc0a5Claanicnd ccnfu§dmsmiccl §  omgs: Bgdeosan  [&pada3 A

2269920305 ooeo’lc-me )§ 905256521001 § 007q§:56903 [gdsoopy (361090503,
a s'acels'aoam 00c61E:5¢ 28 vadeayconali

4.220q80qg|[g¢ eﬁo:oqa@é

o(4.5) (4.6) ¢ (4.7) o%mc cwdfgoon: :D&)sraogc: AABC, A PQR §¢ AXYZ

0¢ cooog%asaﬁxo:eoﬁrﬁ oo?qep:éie§wocre cqoRaba§ o§:al (:IE.G-?‘JOS nY$ o280t

§652:e01§ oorq$iep: cﬁlesﬁo.no% 3 quo059$ 08:0l Bmeqeeoyaisdac socﬁ:nus

qo%o%emcuoo']u )33, moeaoocspooc qqmow@eqwocﬁmﬁ:o%o% o:ogo']@oao-mc

@éam'o il

o) r-80

b (4.5)

YE







= 00 G600 30500 036200 6000G053 o
’T"O 'T‘O TO
2160l 0oy w260l § 007 21601 § 003
: A la) ] 2 o] C [o]
; 95:e e§on 95:€1 e§oo 95:4 e§un
" ¢ .. e ugs
3 2%.9%:¢[5 25,9413 s%.9%:[5
4 ABC ' '
SR |
XYZ
o.)?sazﬂ wéwé Gsaoogoflacﬁm')?eqcﬁ
s 8939603 saprneny §esG[gdeooopbi
a b 8o§w98q0393q5
L L L
c < ° C Cc C Coeo
eoooce§@o 060RC  cntesd  sagn
c aal'§ oo:)sﬁ S:le§uopd  my§sasnigdomod
GUTG[ OOOQﬁ: QP ccl]eelo.)'JQJ’_) GOTC.CD% § q{é
ol : _
. 2. 12 2 -
§soq.
o (4.8)
eqym|§9§:(4.1)
¢ ¢ . O c ) i
1. e00503€[goonteanndad oggjoad AN
c [ ] ~ v \
gheclpé  mBmay  opiaddl Lo* '
£ o8dmsmedl§  0oeSionpd L N
1 " bl A ) P %
22437 = 4 + 9 = 13 cm? eﬁwo %
[e] L o ‘\
§aepdi \
~ n Ce c 4 9$9 3 ’\
0 Fooosoopioapé .
22§7E1 9200 p“tr‘éoséé'o']u ogs'amp' 3 cm -
a aooooo% ocaigptﬂu 0éqfoop e
co c Pid
0§ 820005 3 8¢ o 25806005 = .
o3 cc\gmoo']n s
0 (4.9)

C,‘O




€ ¢ . & C C s o < . C e ¢ "
2 cgaomogcem@ooo.wg 0 §$:Q 4 09§Mm 3 oo 9(4.11)030 908@000,
0033, £ 0§ A 08308 sa03%a07) 3PS

o (4.10)

(a) spc005dloore§sdepreadit: ncdem) oged0gé bR eoyqsidep:
< C C

[go5coobal £ ¢§ Acbdagoeesod oo?sl$: 3 smgptﬂn

5 c o C

(b) s2c05clooyqs: 13 250083 cm [9¢

0 -
(o]

1-80 %
Or':
g
)

2n
(]
3

)]
3
on
o0
2,

3. GS’B’JOSO‘JC eq@oem[gooo.ewo omq$ céep-s'a§05 eéwémoémé Z 9,§

>

coos m mcq;oﬁeg ]

(a) 103 em?, 92 cm?, 11 cm’

(b) 53 cm® ,31cm2 17 om? "B A
(c) 4.3 em?,29cm’, 6.4 cm2

4. 0(411)0359@0@009 oaeg ABC o,
.0 c
B omeSiomdl  e§umepis|go
3 oopqfepidl  efoonep: C[?ao &
ulatso@. GS’)’JOSC“GBG@QBG{) 0628
o0& Seswo5mEdiad epeoiol
(e] i '? @ ?L.‘ i 6410 ¢
(a) A—16cm B=7cm’, C=-—mm cm2 ;
(b) A=28 cm B—l’lcmz C= - cm ¢ (4.11)
() A=30 cm?, B=-——-- cm’, C=50 cm?
(d) A=-—--- cnt’, B = 167 cm? , C=225 cm’

5. A ABC ogc AB= 6 cm, BC=10cm, £ ABC= 90" [88cgi€ AC Qimecop:ad (a) 9203
M) oao@é @&0@ comésl (b)cnmoo@c‘ @50)@@0‘)9(: Gpoo@ s'ae@aoam'

od[o3p3cln
6. A LMN o3¢ LM=dcm, LN=6em §¢ £ LMN=90° [g8egi€é MN of oacopic}

(a) oles] sarqoao@c‘@c (b)ogmoa@c: [gepen(: BBG@ §6203 oﬁ[éagorln

gJ




) 2§2:0000050¢ 6ecm §ean oopg§idcmbadl: £ @d%a%o‘é&@éo’}" Z [gS&
- o) 0[e3pS[B: obesordli
s Z @mep 8cm, 6cm 92038 CD'%CDé ge-uc)oooac)?eﬁl 0§08 cnmoms*amp cr% t.eag@

%mwo'ln
9. eomHRE A 06981 322000528 52001333 em [gEcorconroopdi epbaopd

A Boopd £ ¢§ A [gBegdSspdu |

(2)2,3,4, (b) 1%,2,2% ©)S5, 6,7
3,46 S 2%,6,’6% (0 8, 10, 12
() 10, 24, 26 (h) 20, 21, 22 (i) 40, 42, 58
(i) 30, 40, 50

10. GS’D“J(‘DG@OB& 6 cof: 0%9356@6930 22§72 X oocﬁ samp mepo’]u

[ oaoo@lqw 324 4_2 =4f
32=$2_42’42=52__32 ]
(a) , (b) (©)

10 ’ 6 13 % 17 8
s X 12 X
(@ (e) (® :
_ | |21
Aw e
40

[qooq;crs 1 na’+bi=¢? @ocoooeg a,b,c a)o:mooa%‘@ D OE(T% Pythagorean

Triple wGaToaell ]

6poBYI0:c3t:  So5omBeadelasxpS  e§umsodbadEeganph
Loy 2 o c o ., 8
Z6§ A & 2§D A saPiepiPepRE $8mmeadgieoonli

= :
naxogé = Bopomopnsé  efgrcuoieny,  [goo§rsad) opé

Z o8 A gpdd @ts}scogpoésaempo% sa@‘&%@@o:ooo:@: (TJJ$0’36§‘3:(8L§1’)C\2

L

D.)éfﬁ@r] UBS(%OPI ?mm?q@ﬁ] 0333619(?0 C?BQJ.@[G‘[GOCDéII

O
© 4
Onr
; ‘§°
F§

9%

o -



pon(l) £ 0§033,2000 0t 5012005 2 . 4em §¢ 3. Tem A3 [gboy €
oy§onBadeagaay gpoli
0(4.12) 929

F=37+24
d
2aem ~13.7+5.76
=195 (saqoeq:o%om$: 3 dg:s’aog)
3.7cm
6 (4.12) ’ ~d=4/19.5=4.4cm

cow(2)  oomd ABCD (§ 413 )ogé \AB = 29 cm, CD = 8.3cm, DA = 5.6cm |
ZABC= ZADC=90° [§6cg& BC FBgpch
[gBep: AC cBa3dl D G
AC=d cm, BC=acm o026l 83 cm
Z 4§ A ACD g -Foiemm e ' $ (413)
=56 +83 . B acm
=31.4+69.9 |
d*=100.3 2.9 cm

< 9§ LNACB ¢ | |
a? =d*-2.9° : .
= 100.3 - 8.41 i
- 919
(eaepsspcﬁom$: 3 C\'E:)
~.2=4/91.9=9.58

~ BC cmaypien 9.6 cm @Sméu (szqaeeptﬁomf%: g cx'e:s'aog)
com|§2§:(4.2)

1. A ABC o3¢ AB=3cm, BC=Scm, £ ABC=90° [68ogé AC of gool
2. A LMN ogé LM=2cm, LN=3cm, §¢ £LMN=90" B%oﬁé MN o%gpor]u.
3. eedddlB ¢ £ [ secypicigpoln

() AB=3cm §eox 00pq§: ABCD

(b) £ o$ooyd EFGH 03¢ GH=20m, HE=24m
4. comBAlopé mgrods seaypiadepoli

(a) £[gc5 16m §eo oo?sﬁi

() £[go5ep: 8m §& 10m §eon gbtoddd

99




g @6@8?038 nepdadizagneolq ool e§onnaogs mﬁso.?o:g.ﬁ'%asco"rgl
ooqf: eprdie§ornep: edlé:codséorpdoy e 08@6:1)95 4 9§ @60359@693@1;
. 2m0SE) mqgao ms2edl§  oopqficie§arops m§oagoigbea: seol §
oonqigpidl  e§omogp:  eoliodesnoiedSilo  Bfojdoogd ccooémyBia3d

_ @gmeu
RmASe) s'aqéao 190421601 § 007§ Sicie§oonoopd  oy§oasn: 156521601
00q$: g cﬁsqoaoep sc0lEs oasoocﬁ[?_ﬁ s0loo og@ocoé G@oéqm@o@&mgu

6929050103,03¢ ZABC 20pb £ oyfi(8)) 2onyeS (s3) £ o§gdelo3oE:3fgalgeln
(a) AB = 6cm, BC = 5cm, CA=7cm

(b) AB =2.1cm, BC = 1.9¢m, CA=3.1cm

() AB = 15cm, BC 21cm, CA= 13cm,

. 008 spcwoaoooe oae :DGCI]DQ%; Co eoooc:nooo 03 61 cgep A o3, 12km o&: $cQ05
;_;ccalu »ndes A © sae@ocﬁm(ﬁoaﬁ 16km saogae[ B c§epa5, o@ob3[g§ein 0poops
oa§ D) 9 eeeﬂeo emoe§s[>ogc 61@"—*8‘?@ HI “

j meoooo:@oc :Deg BEné: esac§omo s0: 9km smooog 00059@ cmm§ G@om DID3

40 km aam::oSL ogrﬁa@%éns a:c:noa)@ 0B 0mEs 9@@9] sfaogoogc 819§a)§a i

1y

~

. O 14)0986(99@009'933-3 m8s: PQ :Dé 18m qécﬁu PR oa@ Gmamo’]mmp
spidegc =56 QR oopd opSg8gepSepd
Q

o (4.14)

Q@.IS)ogE caomi0pd 4m qpd(Ge
ééimq‘iaeo% Saoyed ccon&comdii
cQom: Aesnddefgopd $§e 1m

ogoeo c\;JE caoD: coo&éogeﬁaa)&g

%3 ﬁss‘lsa@c%mepo']u

93




10m

24 m A

O (4.16)

_ 10T £ 0800750 5295:{05:00650005 24 m 9SG 10 m apeSenu odsk A g o33k B

11 H ?cﬁ 93‘?9::035@9::0@‘" 13 cm gléccnu qgﬁéewo £ Ego%caé

12,

D
o (4.18)

13. 6 (419) o

C

1 o
25 m §oc

¢ AG o [03: AB[g¢
. aéooo:aoéu AG méﬁ mi BG ooé

&l 52925 AB B3 ‘o"lu
[ b . P

O (4.17)

(a) AC=10cm ﬁcglé AM or'igpo’] 1

(b) MB =6 cm, DB = 18 cm §ogi€ MD o3 qpolu
(c) AB §¢ BC 03,03 §po']|r

(d) AD §¢ DC o3qpali

(e) A ABM ¢ A ADM oc?’__cﬁ s‘sﬂwoo‘::;gpo']u
® g?,;('g ABCD & ss?}m')mé Qé&j}l?é:l[

A
6m
2l m
2
B G
o (4.19)

g




14.

< <

A ABC 03&3 :D{;‘)e A mos@omen srac?o cnoqf) cg]c 10cm qe@ AD
oaé BC coToa 9-]8 emmje§w@u

(1 BD &l secop:odepdl
(b) AD & scopiodepcl
© A ABCEl e§una) sto']uz .

A ABC g AB =AC [g6ooghi

A
(@ AB=6cm BC=4cm §ogié A & :(eé
AD o%spo']u
() AB=coygdi BC=a 036 [g6ogé A &
s 2G5S a, ¢ BSRAN- |
L ¢ (421)
D B

5%



L
[ ] < C (g [ < Qc.
me@oc.m smmo@oel ﬁc.oo 2035|6156 s005 030590 0pC oloGeo a5t T
me[328:03 6 cagen[meps
5.1 00588:00624 ©0504: samp. (Clrcumference) mqo@c:
C C c

e -@l 5q|059pe slqoog S'aqlms'acoooepm e ooc:q@saogmesraocﬁopl

calEiobap: o']oc:né auds cm)soo e 230

o
oM0§:
< < e c_©
' Pg|c10m ?3g|C: : 00008
e q ¥ »g)C:

mogsoa @lmaqcﬁ(l)
R§oled =odfgg qoees:
' sraq;c 1005 2 cm qeoao omoc:oao%?ocg’ eqagcﬂu & ogcnﬂogg 1
3¢ :@ooo']u (cﬁnor% 19288103 B

c%écﬁ 2208§:20p5 elo_ogjloaécﬁgpcﬂu

o]

omo.ﬁ, s:eolcpé 1cm s’am‘p*'slca:o 508 ep
mc-Q§ cosaocoém o.boo@lo']u) D 6§20)
§pS) qe omos,, 2503 cnmJeqo']:Don I

s'aauc 1000 3 cm, 5cm, 7 cm sam.m.qea)o ocﬁ?e Crge 00 cep ao@ sraoomoké
203E: 00508: epcre e.:pcﬂu

omoc.cﬁ oo o§.o:: coor:;[gcsocﬂ oome q%c@o’]m sra;gjc.omoeomm @:%5

L

ooy (39 ocﬁgﬁ:o% cqpadff: 9200050 lgpdiea03E: gl

,.
,.’

(o}
Hep]
L
C
oD




mm@oom »)6603¢&: o wwrod Bal (eoe:o 005 03:6l co) o3 Io_gsa:o

Le L

eJcﬁﬁo[gégpaé @9 [QCGUTCDC sty a3éwali moom@écsaoc 039@ 1c000923]

7]
C

OgC 6‘[0§ 9C\}G§G’P&C G@")(’DSO GG{’)(’J’)%{G:?GOJ’J G§GPO’3 5’3@‘3 5008‘3'3390 CDC U']ll

<

— o?c 10906) q§eand TIPS omSc &l 00508: @530&"

(LJ 5.1 )o% @@o [
oogaJos F200050] ooggLé:Q‘oQg[ooé:op:cﬁ §o£90399391035 Gaﬁé 0097160

i q%' ::oo%[glo']u ’ J

i

")

f—'\

-,

; . ‘k-—ma‘l&_-)l
| ([1 (5.2)

. costisom 058&:& s’aauéo% o (5.2) ogc @oo ésaf:fé& epo']u 38@61:90

4 J
Q0Di6 20D QLIS (78080)5 61 G202 5’39‘;0')9’3030%9 O% GSl EO"]II

00’)08 OGD]GCD')O OO'JIOﬂ)é &59‘] @C S?CO(Y)(;]G’B [(}10.260’]"

‘o

L

woSeogfgier Sae8 (3)
B} adoos§ gofé:




-t

o [} c c ﬁ B ) c c ¢ C c
00508103 €SI Bioncopiad oglogeSiogt  qbocdemied 920039369
samrﬁ@ém:tﬂn oéisraé]ocﬁc%é:é\rocﬁoc:o% qeén 0058&:60 s'aq]g:m% o (5.2) 035

<, Sesoh ala i e, O ek Tk
Eigpdli Begr0s g§ea0D FYOdOMIEPIT CLNMRAR lgpdaps

vt ¥ 0800 Giepiad [o3pdoh
23)Ct
0058E:02010519203059§6002 Bo8jio0§ Grgproops SUETLLALE 020:03:810k
Q ’
o pS[mcloocons
L
€ ¢ 2
OOO0g: 0....¢ ol ' i, ; c, c
e nSj0ps 35 00 sagpSicdd [PReselo3nt: s0g,qa0p01
BB§ra0pS 0dpopcyé saag%;sasq:@:;swg cﬁczgoé%@émén
£

B3§:03 ofeecgep 7T (P) @éew%@oaén ol 3Exy od I

aseoy [y dads ()

le]

(a) saqlé;ocgl 1 oa@ogelean 0058&: Sl 0050860l @é 1 wsd
L Nl L [E T o) [¢] L J

e 588epiod ;mSclead(ge 8&:6l Besr05 O (5.4) € ecud[goond S503¢
JCIEPIR O3 i e =% L W o rRp i

C‘OC. C.m s @ ° CQ Q N ']
‘D(‘DCEC.S’BO%C- J eCD.'JLE Q)SOODO LO’E 380 1

E D
F Cc .
A B
o (5.4) o (53
A OAB 2 o.'?:.f,o:é@émésc@éﬁ AB = OA =1 uﬁcﬁ@@wén Beasl
=

padpdegsa oS opderse0ICi0pS 6 o b[gdoopdi 52319203 Ci 90
2 056 [gdaogdi 00505:0p5 pax3pSeogae oobopdeagicoad [03e €1603, o0l
005908 B:n'aésogécﬁ oo%mésfaqm

L o]

< B3
oo%c%é:cﬁ]maiéz 2

saooogor]sancﬁepzmq om%o%:oaé sanéacﬁx 3 300005@:9@95: Gog.‘sjmeéu

C C c [oge] € [ o] b 39 [+

(b) $2$2:00000OQYC 2 W§OEEWD DOQSIMOIN) agoﬁln ooaq@:cﬁ [~ocple:
<

qé:ﬁ;f)e@o& @_o%oaé @U‘Sgo%m? Uo%ﬁ@ sasJE‘:ooo 1 §0ge202 oo%qc:coog?
~ ° (o] C
ago']ﬁ Q (5‘:3)60'% @@o’]n

[+
D('DCBC‘.’G%S.TBQJC:O)

&
@Soaéu S (5.5) 095 @

L

@:G@’JE}S Gcno‘qeé:s

c €

o) i &)
2 o.ﬁo@e
Slacs ogq%cqu oc%cués:aw:oaé ©0508§:0000

20
05 s(gé

éll 00281%:@%\ OOSCDEEU?-?’D:QD@C 8 U.IJL"?s
. <
o




00 §:61 oo%coésap: S B.g
%29/ T2
s'aoocno']sraa;jmap s'asl oab0§:0pd 9096t &1 4 aocs'aoors coSc@oc 6qp, qoa_n

mo%sog.@lq?f);ﬁ(ﬁ 4(a) §¢ 4(b) =g 0050510005 sanc:c% 3 w086 4 =03

ogce: 816@05 603, §qedi
(©) wglo0d 1 wsddean 0cddCiom 5;30%3@0']" comcog‘@lc\)oa‘]m 4(a) ¢
G@%@cm 0pioncdé: oabos: eoTogE 1 w§68§s000 928 Czgprod 3&dli

oo AB,CDEF 999030‘33 sranS omogog G(I)'DCG$('DJGO.)’J “"JE Q2 ogag@é @c _

Le 4

cheaogo (Circumscribed Regular Hexagon) om@aq%megn 039'39 0] u03§
8E:00p5 padpdaogdmnayls oglig) eepagood: 1200393 60051 & (5. 6) o3[mpsoln

[

[s]
n-—

€
Qe
o
003 >,

(5.6)
S (5.6) mccucua@c ren @3 00;€0$ sa0p5 ea‘néaogocﬁl 005copd 9§t N o10s)
0036@05 63,9051
£AOB=60", £ POQ=60", ZPOB= £ BOQ=30" [gd20p5n
AOPQ 205 ad1g2:03 @om«"}a@ﬁm
2m0SE) PB = x 0056[gbogé PQ = 2x 0)58[gdoogi ogsaaﬂ AOPQ mé '
od:52:03 [GS[gdoolgé OP—PQ-2x wsb[gdapS
8ado0n3qét BBqdad meadifgdlo
£ ¢§ AOPB o3¢ -

OP* = PB’+OB’
25 = walt
4 = +1
3% =
¥l
X = 0333
s x = 058(x mé 336015:(73§:@5wa5u)_
PQ = 2x_
- APQ = 2x0.58

1.16
ecmé g6l ommésoq)o = 6 PQ
= 6x1.16=6.96

30



300050] saqlo%samrﬁeﬂo-sasl

o§.oo paadpd aogoeﬁl 0bpbmsn: g6
sra:;Jo. - 2

S 00b0§ia0pd saaﬂc.cﬁ 3.48 z0e92005 cme@oc- e spoeu

C

e [Gpd30> 4(a) 8¢ (c) =29 0c50§:000 squc'c‘i 3 208G 3.48 ao@o-
& §elogpé: eap,§8Eapbi -

= 3.48

e
]

[

5.1.1 pm°o$: Geo0gpSt '

2@050] cwabeap [gieedajodep: ?qsicooemosfa.aﬂ oa‘?m.qp-gasl—isaq" eerst

geg|cs

ot 45 m@é

Sl :ramcﬁj oa§o J’J:Bé 90
cnc.spooc (5 DDE omo§: d ‘.'Dé
gaq|c.§zg I ::oé sanc-oor% 5(\3]5

lp]

C =

c=mnd §acf: c=2mr @oa)azu <e (5.7

C C
S:asﬂc:oooa) Dlestes]
c.oc L%
. ogocicwy ADB A FQY: =LECDJ g
005081 360 00X
Sy c:oc'= y . = i I c:
F0§:0C:c0d> ADB A Erlavle; 360 O7°%
=
A = 360 x 2Wr
A S . 5205:3800001 sacop: = §%5 x 2mr
o (5.8)
53 wA®mE: :

T cﬁmé 303 sl%jleﬁgaoam 203p0pgEdd, o::é S qlemqsé [g¢ @l o203
:Déll oqa)qpogoqc 576288 (270 212 BC) D"@ 48 a“fJ.GIG:D’_) ewéo 'o%

I
cCoC C coC C C
OO’DOC:UJOQS?O‘)C Q)C.&)Sj OJE GO’J’JC’E ooocooc:oo BO.DEOLDOS’BU)C: jonlo q\)&j
L L L L [¢] (=] [e]
'GO’)’JC‘ O‘J(‘DQ 53 CI 5 5 5 =] '(}9) UBO..)'Bj T c'rﬂoo 8 220 5 11
cwgbreoxts [PV RO} Y e

csraooocc.nj 3-— wrﬁ@.e@qc. 'L.@cﬁéoaéu




TR

< 3 ce ¢ y C Q0 _.¢C ac c.

16 epOORC WVIPOPIIYC UHADON (Vieta) cOp0 920690850 30YC: Saﬁﬂzeof]c:
393216 §o:JI§e0m padpBountad o ® i§Fich gpegep 1=3.1415926537 2
Skelorés ey §aoopsu o ee?e.ﬁf&?e&mmc(gé §1§_ (W.Shar;ks) a(czmacincn ccnm$f§:
B so0e 707 c5epd qe5 §6eCIS: o [poe8§(gi§:39elo30S: eop.qo0p B ead
b C - < [ C £.0C o~ C < C
[Goscopds s 528 csepl vodmelopt: 6§2058CtpC Gop gaqpal 1961 2500¢
p§oergé © A§dia QcSgddep  smecsep 0rdBigdep sfgoodsooicl

L L&) 4
(100265) 2203 §§320p5i

o

3

c 9 co
53.1 moogod §i0longdigpo:
A 0§k %8&BEGE copdeonts sead§ilgtooghieonts Boygd
cw3[g8€[gEegeon m A o0§8a0pS Bepgteudods: (Irrational number) ondagdaogdn

,.
r

lo 1

Brgiedlopt 3.141 §& 3.142 o} [o3ricp¢ coS[goonraopd

T 20000 $:o’1:o:$3:e s00
[s] L c d

3.14 (sacpcqoo%omy 3 cx'::sraog&)
3.142 (mspcqao%om$: 4 03:99035:)-
c c

3.1416 (sracpcspo%om.%: 5 cx?:srac)é:) Yes) Co%@o@a:eu

[o]

-

et

L

P0C:004: 27—2 o sqaecﬁ$:@§ cu5(gdlon 3.142857.... (g9 sRePeEPaOm$: 3
C

s =lgd cur%@cﬂm 3.14 @5@: s’*aqasq:o%nm%: 4 0'2:99@5 ew%@o’]m 3.143
@&Dén

B elopé seepegpodomn§: 3 cdr90(gd 03083053l T »§&:03 % »[gd
we) cgcgqtﬁq@éu B epozs o001003(gq§ $23de0 T Q0§83 27—2 g6 ol
q§eo gae@o% sfaspsepcﬁ >an§s 3 d:0ddde) er%gcoq$@8me§n
pows(1) 92gC: 23em §eoon Bionded 0050§:3epcll
d = 23cm
¢ = md
= 3.14x23cm
S = 722cm
0050§:00p> 72.2 cm [g&o0p5n
poe (2) 7 66560507:0068:1 s sagi€iocdongh 28em [gd20p5 BeeSe0rs
mo:a‘)é 440 m 2§03 ogo:d]m c656005092:55:0000 200960120054

cogSqepdepsu

- J¥



c
r=28cm o‘cé c=27r 03¢ sam:ogé:sa:%
22

ci=n T X 28 cm
c=176 cm
B oogs'a[gegmeqomc cspch:maq =176 cmi
:B' 0c0l&s 200 qe:nosq =440 m
L L [} "
=440 % 100 cm
= 44,000 cm
BecooSee0 .saoogsae A _ 44000
e 4% 176
=250

poes 3) ocﬁf:z)é:c'e eqm$m5?c§| ocﬁo$‘:wé 69 m @503‘[5 cﬁsqm%éﬁ! :33935:00‘5(73

e,Jpo']u
c=60 &3 o=2%¢ 035 sram:ag&eaa%
60 =2x%x3.14xr

60 =6.28r
60
Sr= ——m
6.28
=955 m

C

. aanézoo%:Dg 9.55 metres ;3,:0'1:@5:13@“

n=90° ,r=_3—;—cm 03'

oo%o%:cc_:vc‘;:: AB & gpaops - 360 X2nr ogc H0: 088 S5
AB“&x2x£x7cm——2—cm :
360 7 2 4
=55cm
oo%o%‘;‘((é : AB & wop: = 5.5 cm

0%




T

scyoy€af: (5.1)
(TE 930305 $:<ﬂ:m§w:m 3.14 ( ) 272 ooo’]n)

e es e te ) gaaﬁ:ep:o’]oaé ooocec.o?.c:ﬁ omo§:ep:0? ﬂ’)(ﬂll
(a)7cm (b)2icm  (c)35cm (d) 49 cm

(e) 10m (B 4cm (g) 8 mm (h) 24m

60300216000 F2giEr005QP: %aaeg omoc=oo 3.1 0cboss etles) spolu

{a) 14 cm (b) 21 cm (c) 28 cm (d) 56 cm
“(e) 2m () 10m (g) 5m (h)Slm

mmooo.?fgs]owcu.x:cn 9§®mmmmg§ 1 cm SIE:DE" oge‘?ooamo:m&) (a) 1 .§oq
. A

(b) 12 $o§ 2[gad copSocheonasesl ooe;.ommmooowp 205 a8 opdy| aga3q
208 pSt

L Goooog-ogé: acn c‘ilsaco(ﬁmEC’ 00588&:03 sraaljccz:orﬁ 3 metres coo:4) [Q[C\gﬁcxgeo']m
coc o - 2 A e Mg ¢ c_ ¢ o
och:o?@l o2l @Rsrao.{p:oaeg e e@oeeﬁa@:u
Ca C [+ T OO0 C C £ 06 e N
GC\JLD"JS(EOCQ)GJG@LDJ 20 m sanc:omé:l och:gme:c@oczmo?mcq 20|0

651 BevanScos mdooSEdas a&enSel cepoSunSsSa
¥ 2 e - d .Jc FORRY] SPIepgps

. coSeoSomcd: S’BS\JC.O.) S 42 cm [g20p5u

(a) oom.c‘ilomo.!% o3 epoli

(b) ooto-ooé Gaomecﬂé: 50 cwpSochagé c@%eoaomo.cog 2§ metres opdy|

sepo>fopss oS

el

C C C C e ("
. BO;C0NRET0D U(DQGCO’DCQJ’D CCII OQOCU}?CE SDG]JC:O(D(OSL.QU%D?) QBQJCSGJ‘DSSBGl

s*:ao.yoc O’) Gﬁ S’BC\)J’J QJO O’) GPOr]II

(@) s*agﬂc 2005 7em | oo%aeoooc 120 °

(b) s'anc. 10cm | mo?aecnc.: 60 °

(c) G’Baﬁ‘ 35cm | Uogé@ ¢ 36
(d) s'anc-om 10.5m 1 cooaeoooc 45"
(e) oranc'* 2.8cm | oooaeoooc 30

0m

I P
[ ————— e e

(5.10) o0g5 emI0apEs ogé:cﬁfe @éwén 8:95(1030&30@ 00504t g
C

- [

) )

@éwéa samwsj coooceﬁsoo? & eomadiay .’.Dé sqp: 100 m 1 924 70 m
@éc\gdic 0053¢: @e.ep 520lm08 038:&1 ocﬁmésoqo.oo@ 9@94 @QQE"’?@'“

4



10,

il

12

13.

14,

) ' (ii)

cw)@ooo GO oooccn odhopbmesnigpil gooli .
o (5.11) @ coc © @5:@5:&6saqf:0$m soSgeontooghn & (5.11) (i) 2598
0058E: dac cm.om%éasc? 931C:00503
ocﬁqc:o‘)ccn 0050§:6i92

(2) 44 cm (b) 55 cm (c) 110 m(d) ]5 cm @9(\;{]0 cm;( %6 093 A s23iC1gpia}
c‘mp(:'m&a@ gsraogoo 0c50:0 400 meties cjgoGiondacy E;gc\?oo?m:c:w
mgSiom opdgeom: § @loaos‘luesr.eg-n
060moot:0p sach.ocn 1750 metres [§§ 2053C: d203Cs scbewnSidont

coocngczél 0050 :oae Kilometres QE%@OGE%J‘II
C

0030y oM Lc:@ﬁsmcﬁ ma&mqp‘w&i 30m §¢ 5im 233 ﬁ:@é@c\ﬂé Soos

i)

o=

LO < £
s Gm@m'x:;, 201

nO

')

)
s
[Selel
Qo

[ o c
§6203 A1 omoq;:ep @o s2[gltoogs opdy .-J@@GE’B?EB 1
& (5.12) g€ [goomrar 3 =edhE: G@‘Jé@%oo?é{e wm[@o-moa,uﬁﬁ\ scoobgsinint §
c - ot v C

—

omoé 00536;3 Qco-c,:noésagé‘e '0‘-3 @0’31:3 OlE OSAEI Ya»t‘?)c,c:g oogc\)
H D JCe Pq 2 ) "J d?i} K plabis

L

7 qa.cr{ sjpo'lﬂ




15.

16

17.

18.

19.
20.

o (5.13)

on
-0
8
o3
90
o8
0On
L-‘:’jn
o8,
8
9
o
(€

& (5.13) ¢ E:Do&?aogo ABCDEF o} omcc% &0
(a) ZAOB :DE soqsgeﬂsﬂegn?egoﬂ oosooocgoaé oao%oo%méecoo@cﬁ

opboopy %28¢:[gdospSal
(b) s'ao$ :36:c05 AB C)Jé oc'rgo.g @l eémém(‘?é: Bﬁ:})@é:u .
(c) sraoaoaj om éZ: °939Jc omoop;) 1 cm @5 JJ mo$:§5:co§ AB & srlavlet

I-COo

Cac C c C¢ O f]
Go09 omcgc:ooo?cﬁ] bleslel-Healyelell
(b) cxgofﬁgé 1€l 0030 (i) 90" (i) 45 (i) 120" (iv) 270" 2e03:03:560005208:
oc:"oo 3 & oI 303 epoli
665600500206 8: oa‘o;) 400 metres 39:0'3 ago:cwoéga'] c@ma:cﬁ! sgzooé 52005
cclé: 80 copbee
o] Q° C (‘n Q
(a) ogef;.cﬁ omc;.?.or% e.%oor]u )
(b) Q%% 2 s'aaljc Heloslep) centimetres @ccpo’]u
¢ c : o} & e
[ﬁlmooooooo mg me’wGBQJo:m@ceaoom 1300 km m@q meoo:z Lloslels

H4)
C 2} Q :
me"e:@oc.srac?c: maome@m&)n samwé cooocoocmg] 2 @oq

m

,_
[o]
PS
r

4
mg}cﬁl srasc;oo%oaé 6400 km @oaﬂc @lwoqcﬂ o’.>®§'381 coéoo%&czo% k

@5 gpo']u

s%eogc)'accn mqjé:ocﬁwé 6400 km fcjlo%]ccz ‘sgecgmoéﬁs'amp:o%: gpor]n
[y C c o] C [ Ce C: o} C
296D goeoic: 2000 o ogsamoo0pr2gCmopinpy 800 km §6o0 meoeum

%’.’)@88’30’)‘3%60"0’3 O‘)C'O‘J’.)GPO’)C CI)S’B(TJ’)S?GO’CDEB O’)Q’)OO’JO§ C‘-’% 61&38

$.08:300051 aBad By o‘)mcﬁ 523820050005 e@g@oeg@g I (sae[?gm
a‘é:@é GO‘(J(}II)

o
-

00585“0)5 c] o o 2] 2 © s 6Qﬁ [} [} C N\ O oc
JCE GEG’I 86‘[0.)’)0? Qﬁp@ ED.IQEULDLOOD LGI 861(.10’30) GEO’JOD-%TD&LC

cC 0 e C
elogotal BrgoecpaonepSi

4



c B .

5.4.1 eo;qeoo?ooa c% eé’lmogo@c.
T co [ . : Covic COJ g
BLOMOINC G:‘D’J :ragp.qp :De mogs}gmoame@é GCD’JE(-)J’JJJDE C&O
WROI POSPIOLIGFICEY

o;{eg_@ogjé Bowm6a) :13:3 omooosaTe@ac: 03:35@ o

ga?czgméceemé sgooég$ UE(C:‘?C Rdgrapeoicyé Beagaial ;:)ooéc% 220005005
o?es\roacgn smm;_)q s;amow?me e:megucnocﬁ s'ai;ase e(jT‘o?n eoooceoaee QJT
e :f:gcg\;dc eooagecoaeies?_cﬁl FQVEQMID ) 028[o 0 oobooocaooeﬂe 203
e:ng@oc?ocﬁ Cleepleltleslliier (apo}hem) o?earroo@u

Q

E

F

& (5.14)

A £ B
; ‘(5 14) oé ABCDEF :Da.z 292 6 §>o,oflcaoo e:m@oc? @ sj C <
e

)

LAy

(4]
Uu—mc‘h sramoo@crc) 593@:: O §c AB,CDEF oooo Aok a)sra'] Léoo—fow‘é
ocC C
ooooog@o 6 a@osmo OAB,OBC,0CD,ODE,OEF §¢ OFA oasa@é G&:[god(Gilad
oogu Uoooc;% eqoaoobé cocoooag@o 6 accn ssiusoep s(ﬂé.ms@&a Su u%.spogé
Q c c
@0 6 9338 ooome@oep @ee@oc, :qu@ @ow@c omocﬁ eqwomp_) oo

~

@omoaeﬁ 6 ao&cge@oc. cm qmgn OL 1 AB m ago'lu
uogoc% GO:J’J(;GO‘JQJB (apothem) = OL=h @ocﬂeetr
uogéc:ﬁ ocSmés’a@: =6AB=P @&ﬂcon
Uo?éc% eglo.n = ACAB @ eelma 6 =0
AOAB x 6
6 x AQAB

1
=6x - ABxh
6x 5 ABx

= —é—hx 6 AB

I

%hx‘p

= lhp

. ) ¢ ¢ ¢o i
3’3@0’30% -OJE ECDJ&UO?OG?‘ 9'3?'3. 938619'30303 QEE‘B}OC&J].G@(T)')%. UU?OG%!

B =

< € i = < C
GCDUC_?QODQJB: X 0@(\)@9’3%’)8

(apothem)

30




@(‘

e§uogp

ST T

o 3R3q)
‘ o A
e
oo -5 LCmu..L_tl &l mo ”‘m.uhnw m S o Cmo Dv m Cc-Cm
QU0 g, € Foor 8 % & 58 g 2 e
< BE R YRR 8L B 3
S E DSBS g Z 5D g B 8.8
oo D7 we 2 mmoJ vl) - oD~ S o =
e B o =38 g BT mn,mn&. Jmﬂ_.oﬁm_m g 1)
e g Cumd £ o8 T gy RPN
cocl;“%. mE@w%wlm a . WCGMWL ew,w%nwcm._om.“
— U ° SN -
m D m WUCLCWJ..O cm._om WWICm._ cm Wnewhﬂ%cm m o om.w cm Cmo mo
s =t3 RO o T AmS 887 o
o O cmow 2 °C mmgcmcm nﬂwc..owﬁwa
B 5o & S Fe808 LPOEEE
om.._ mO.wLH MOOqum mmm._@ mOup ww;cm oml“mﬁm m
opt e @ = 8 7 8 opQ 5 g.ec, 8§ go3 Gon 2
ARELR = BE &% ;8 8§83
me: mogm moﬁ .mwccomo owcﬂ‘o“...r cmea]
(] womkm mwcm _H Gtmw -MLCCOMW lﬂH_ MMWM%HQ@ O.F\P.ﬂd
oS Qe u Bog S E g
CC-OmLcm < OmL % b m m m O LT A_-..w
. @ o0 C ol 8 - UG
T g el s o ba § g3k
o e se .
8 G4 g8 7§ fog 88 Mee g
CEch&ﬁ% GQ@@OG m.\snﬁ@lmwm
4&..%mcwcq omcuécmo s 58 838
-0 A ; o~ » sy o0 Pr T co
C..oMom..w M.GW WOm@mcm Au\mwohnwl\mumc@
O i g o g 8= oﬂcm Q ooz T B 2
6 Moge 0 o A = s e._m.u_o G WS @ § az 9 woe
wr =N B G - 298" B.Mal 5. ¥ 3 0 G D oG30° @
e TR I et
juglee 8 = @ w0 | ogrcs £ 3 6 3.
EERN < ogeE0 g KR 3 ‘D¢ " ozt
0 A ap! L0 s e (0= QO D 5 = Tee)
R PRS2 mc_\%m faf < G R 5 @)
m Cm.mlwcml._ o n. m oo S Om = v o OmL mo
© g uﬂmcm ,.Ogcwmomolecgmmmw.OOmu
MW CMWIH _..OwlomL o m m. m m @Cm m .C.HJ C@ m % Cm.w mw mw \UJL a
<o ﬁuAm%ﬂ@%mmémwm G &
—C _ i (5} oy 4 o0~
€ \m%m.;c@o.m. SR E 2.8 Gioed & 8 B
5 D, 0 Q)00 @
om ra il vl e O

JE



pa3p8umndcl @l mgmigpingd mbscmdbmbe 3 gpiadlm omdad dCicon: caoo
° c t k C.0 C [e] e WL
. [Boeprooed comemf o Bexp.qepdi  B:3leyE  apothem gibeaprangd
c oy T c 5 C C OO Q T C o
mdEmdmdé mgiondsé 3 §'moc‘ooc@oc o s;loagu
sraoomo'] ey, §q,mep 1929 00585*’0)6?&13 eqmom e:megowoccn e§w09

L

apothem &j5:03 omSc.cﬁ 5256100508 copdreaméin vxdel 0BESH§:] 005081

%2[gd copdreamné: e@oc Vg gpeefEapbi

ewéomoc‘i 8610.3’) = %apothem X OO‘SCDECS‘B:?

2
omo§. = 2 nr @5@@3& a%§§]§: @éméu
8ot | -

0053&:c1 e§an =

543 ocﬁéé:m&qéﬂ sﬁm')o?'_ _qo@é:
(9oB3005p%2)

080n585 Bcﬁep 2 i)
0359580009 2md ool Bl [goedlwreandwpd cwréesoctd §idk [ub
coocoéu o

samos.j omoc*c;% sagEt002005 « @omc cooaé %o 5& s'aq;aoé r @5%@;

l'8

6260500661 sapionpd 0058E:El 520§:0800588 opté’eé@e%oo@é ot [gdopdi
Bmsl
5 2§006a1 e§od = maop: x %
=REXT
=1 r2

Go

|




C

C

oo BoeoT 0IED07
:Dé r @5@ F20PIOPD

¢
Cc

5ch e§oog(3

ot%_s@')cf: 0(73(%8:@%1 88}(})’3 A=rx Tr
8

<

P
o (5.17)

odsmné AOBP oné ©
L O

Z AOB

o]
o
L

C

C.
rDODgll

2ly

o _C g
H3Toateats)
leon ¢ (5.17)

cCoC

(‘DCEC
[
o0

g

em’;@@éé Z AOB

oQ- O
00~

@éo‘]u

t

058805 AOBP & 6§wo

n
360"

a
%52308 AOBP’cﬁ e%oy) =

%3]
0=

e

€G\OJ’_)

£
o

)

%woo%gpo’]u
Go

cocC [ ﬁ
G202 ‘DCOCECﬁO)DQLG"\ =]

§

7 cm

&
C

powd (1) 923



A=2257%Tem® (oS 00q05) A=3.14%35 cm?

R A2
= 727 cm?® ' = 38.46 cm”’
=385cm’ ‘
00588l eqomps 38.5 cm’ §rolfg oo oS

COC o <

poe"n (2) lesfelel é} quﬁao‘)ogmzﬁfcﬁ tstsolo.)'xn@C 67 m” @&DAE oézeelmegcﬁ 3

c 0o 3
32 QJC!(T%_GI’_”DO(]II

oooe§@c:
A =06Tm’ of A= Tt 0 é sraoo:o%ccze:n%_
67 =3.14r
2. 67 - 2
r 314 21.3m
r=1213m(r :D&g 9’330’]5:09.5:)
r = 462m
o c
el Ll F
A= nr 1
o= A . 3
T
. . A [ ’](‘ oC
v TS \n(r_me % 60lC107 1) :
|
A= 67m? monylicws 1
67 1
b= {
13.14
r = \21.3 m .
L= 4.62 m |
1

s 9S0035 4.62m §:0k§w(¢¢ 251 pS 9.2 m a$;§méll

e

ec\)_oa']é:a $: 5.2

el oﬁ & 2
(n oo{(g:saoom 3.14 oo 22
L [e} L® L 7
o]

1 . . C c .o (iglo el ﬁ o 0 r*II ’
. GOIDIEVD T2 ICI0MQPIFEWI 05 0C:03 A 8§ rePiod go0ll
(a) 7ecm (b)1ldcm (¢) 10cm (d)2cm
2. eoimorwpl 92 3Cigpi§edo 0058605 A efnodqouli
(a) 7mm (b) 2cm (¢c) 10m (d) 1 km
3. =305 2lcm s‘jeaao g$@9=6‘2§:m5qcﬁ] e§uoo ool

of §:ko> §Gim 36 g oyash) |

c Loy =3 C e Qo _C C c < h5 o0 [ < oﬁ
4. C\)(DOO‘)?_’JGIO’)Q)CUL:@%I 9@0(\)(')’)0’33383 1 cm qe&)&?ll COLQe?OCDC"JO')G]
=] L5 (5 (55 o < < o] < <
i §’)Gl GBCT%CO @O‘)DD:?K)%’J:G&)’D GqQ)’JCDg‘GeE%G]QwEENI

6y




pal

L

Q

[op]

A e§od

HealolClepi=dl

o

C

Loy

c [ [+] <
30 cm [g6gC ocgeoop@o

c

o

c
8’39JC

ﬁ

')SCDOSJ(S@

C

5. 9’30‘5@

on B
R Cm C" m
_.% el Qeg.
e 2z 3 @
g & (5
& > o4
R = oo
v W=
waﬂm @~ £ QI...omU
s Q  GguLe ~ 5 o
§ o8 8 s 8 3
O vo : . Cmuw
oG- = -
, w0 OWQ.Cm -....u’ w Cm.u
§ —— 8% s 5 4
w ue E|:= = w
38 1T E £S5
e R = T @
" = =
8§ & ¢ 85
e =2 o : ~ s
—~ ~—
5 5o Lk = o v
= & . . a8 g
A [T = i o
: ° @5 233
> on- — *0- 3
8 o 3 ogg 7 638
mCC %qm M = ‘€ e -
cmnv cho = B = oD
v B ‘ “) @ G
E ©O (&) & on- = °C opw
=) 0T oD ¢ il £ & o] g~ o
IS S Hed o Le ~ PR
o (B8, & - g % 3
a0 mel _ WS W 3
g 6% m & G og"
Q) © ayg B
\ w Q) ° [¥ m-
ge 8 °og” mOcc o~
= 52 o &
Sl 2 g
08 8% S8
MO p/\-\r”_CD A N w
-8 5L 0= 2 0
V=] [ o0

(d)y 123¢m

© 22¢m’

2
5
O‘aJC

(b) 154¢m

CoelfanB o
ﬁ SBBJC-O(DQ .O?‘jp(.ﬂll

[or{eni=

2

o5 1250 om” [g6

210.)'380
gpoli

C

:20pd (a) 314¢m
& Boadd
O’JUSSL@‘% =]
0506203

P i

[y ¢ 0
G’ﬁ ETBSJC,OO')(TE ?[D(ﬂli

61&)’3 Q‘P
o

309
& 5

o
o

S e
I
o

L

(@ 2ogg:

O 0og
® g

::1*'3:@

F200

oc 0O
9. 00596'::0?
Q



ﬁl’.‘)(_ﬂll

L

Q

m

o
o

m_
o
'~

ﬁ 8 810..')’) (:?J’J

(ii)
Q

C:0D @l

14 cm

& (5.21)

Pt 360 cm 2% cm §1_sa::3 R0
Eweauo05

Q
L}

6 m
(1)

Cio

C

cigp: §

L
o
H

259 [ghecBrogoroogdu

95i¢ [gode
526:8¢&

srané: 4m %G:D'J o0

o
L

[

Leoc

[}

11.
12.
13;

\

ol

OmL

-

s

e

g S _

- m nw

g Ve o

&> &

8 — -

& X
- 8643) .. 8

20
20
93
%3

cm mdccolﬁ
° a2 3
o mcmoel.
m O e @
05,5
OQ.....QOJ.LO-L
U o
o~ Q70 o
vy LO m m
o e e
o Wi 9878
wOOL 3
o't T 5
80((
<+ w
—r ]

(o
o

soe@o% PEPEEP

{

@m

C

[eb]ou)
L

oy

QBG‘[’JG(\‘[’)(T)OC‘S’)

77
7

(

v 3.14
I

4

Tt

2005 8:0kn§8:a3 3.14 (5 00r0h)

P

SJIO
86

Q

(E@ RGO
<

aSos: c=21tr(:x‘§_mfgo%j nd
Slcoo A

ol
C
000§:7)

g.
: ?c
261 o
2d1 &
320005
QC‘-O =
OLC-(I?E]GOJJ

Le

c

oms: 3
5 oo

§603 a1

L

e

C

[=3ernlep]s

5.7 socoésl (Cylinder)

El
A
&
g
Gt
A
Q
=
i
&
-
D
“dJ
a
SL

5.6 :Déa-§:oo sszé



-
032"
60
3
.OML o
& (D5
- 3]“q)
® @@
& B
échmL
°q) 3 §
8 m ot
& «3)
o &
8.5
il
@3] 8°
L5
o e
8 B
[ cm L.
T M@. e
Adl-
ve m w0
S8
a)e) &
goeo” 8
C® mn@
g /oo
8 "%

0 e e g 8

e(\)’)&)eﬂ? AG

@

o i wu
i °g v g ._ @

" ‘s .

: 8%0)')&')@5

o
=]
L

5.7.1 &3l gobga[gé

-

A‘\ r

2

et

P L

Y

e et

(o

(i)

@

o (5.23)



20&sl(Cylinder) 063&) m@ﬁmc‘iqcﬁﬁ.ﬁ@éé:o% om[@cmooémqm oodoll

L L s
Beoon ogeeliioy  Bogofgcde B [g5.805h cBogpoogs eantes

omoo@os@aé =165) %qeéu 6 (5.23) o030
eoooce@oo‘)oc?\ smayproopd socoés] (Cylinder) @ Bdo oo'SL 1 ocdoilyde)

242005 soEsldl m[g¢[gopd
Sotentete] (Cylinder) A godgolgéss eglooe = r;ooo&;;oo:écﬁ a§o
= 0050§t x (g6

samogﬁ 0058¢: s’anc om:n@ t 1 so0ég] s'a@c::o@ hoi aococcﬂcﬁ EDJCD&’D@ 31
o C

861(1)‘30.)& A @OC\BJC GS’B’)O‘D(.;'DGOJ?@ 0’) szelmeg

©
e
3o

"y
i
.2

o]

A=2rnrh
oSaobu aomcczsrlo:)a%a:o%:cﬁ & woo%gpepogc soo-elm.sa@c?:c% sqwomoimoc
_ Bbosbeoday 5? 0053¢ crc?’,cﬁ & ooogiodo0 pds ooéagc.og m:qaem
:no%@lcﬂa

-eom (1) =ocoésl (Cylinder) @ sa@coag 6 cm [g6q B6o0053E:ch 25105

12 cm @OC\?‘;C QJmﬁr)@c?'cﬁ EGIQ)"‘O? Gﬂ‘){ﬂll

h=6cm
d=12cm
r=% =6cm
SA=2mnrh
22

A= 2x—_7><6 Xécm

A=226cm’ _ ' : -
al!o%‘?o@éégzccﬂ s?looooaé 226 e’ g:o']:@n%mé|l

[=1ab) mﬁ; 9:5: (8.3)

1. c0i002:6200 gaoac.saoooqp S22} eooacs']éi\ qcﬁ&o@ &3 sé’]oooo%l gpo'iu

(a) mqlc: 20 cm 39[599 14 cm
(b) =gé: 7Tcm sa@f: 20 cm
(c) a‘aqjézocﬁ 2cm 33@6 10.5 cm
(d) agqjéz 20 m 33@5 2l m
(e) :msuf:: 1.7m sa@é 3.2m

2. 2000851038 Bmssd sgfiogd 2 m [§6g wgEwpd 7 m [gegé ¢jodenlgé
a.éﬁ sqoooo% epon

3. endBSen mscdmEaS wéslofgdey gt 14 m &.c S’a@c 5 m
: e $ $ CE AR § d

@DC\}JC QJ(T)&’)@CS‘,(‘.% 8610.)’)?('2 60361{).)’) |. S U’]H

°L_n

66




* L

(a) mmaoogmo%oc%cgf: eglu)oegcﬂ @ooo.we i

(b) F00e01E: 50 cot'uic\gjc eqoaoepjg, @oooa@g I

5. aowmom eomcs']mf)eec:cn s‘anc :D&g 14 cm @oej Ga@coo@ 30 cm @ocﬁn
0OC » i

wsococsqcaoacﬁ 8§oncd spcﬂu (0053E:0 aJmaoE]c §bac e§ondd
. oogmmsﬁ, cu*ogu)
6. eao%eoooeeﬁ %3Gz 3m | s'a@c 28m qecoo ooocomoc s0E5lo
@mocﬁsaogm ob[gmeedom opdgedooggdil

4. mwmm@mm&ecﬁ oocof;o'::oaé 21m mJoSGj saqu:a)é 1.5m @&Déu

N e

oc @ _C°
O?COOO’)Q)C\‘?

L

5.7.2 ocoé slél ooooéep@é

coontodad oooogep@g 1D emqua[cf.’] [369)
saonfe$aci cooopd = saagp: x 99 x SGE

_ = es0Oelg edum x =g
afoeospd: :Deg ep_g:oé 0gP30§ 92O ¢
so0ésla oooog = Gmme@espn x 39@8

socoésle ooooemeg v GsaomG@ e§onoopd A §& safgSpd h [gdays

v = Ah [gdoogdi

sococsla emme@cfo omgczgwgp%@%@ mq&:ocﬁc}n r [gdeod 003(%8:::51

—£n0 ()N
ol

3y

e§oeo T t @&:ﬁ
aomcs']éﬂ cooopd = smme@ equD X =lg¢
V=7 r*h

poen (1)
dlondadl sagliocioogd 4 cm g 0[goopd 14 cm §eood G

Daopdad §pcﬂu (n = % =3.14 comli)
s000EsIE o?ooec = cowmelg efun x 99fg¢
=rr'h _
=% x 4x4x14 cm’

= 702 cm’®
702 cm®

. 50006811005
s sleeioy)



poes (2)
1 km ciécup:e:na %6030@[:6%0)569‘]08:@% 0860@0555526399 3 mm
majé:s‘ism% ‘oﬁézémo@l:sgc'ﬁ »eigsay ol (B8Ewn[ojed 1

08o88mn (CmB) S wpS 7.5 096 (g) mecwids§ondn)

L

8Es[ofpl s2gpS . = lkm
= 1000 m
= 100000 cm
8 wofofel s = 3mm
c‘éé‘.mo@)l:ccnsaaﬁ:mﬁ P 1.5mm
= (.15cm
§Ewnojregdl mac0is)f = emadegedun x :[gé
' =qx r" h
, AV . =3.14 % (0.15)* x100000 cm’
.'.8L5w3@lzegeﬁmeco:scﬂ$ = 3.14%(0.15)* x100000x7.5g
= 529875 ¢
.'.é’eccoa')@c’ cacﬁsaeo.ﬁ J$- = 529875¢

eeo_mJé_'séﬁ 5.4)

) c 8 @ o ¢
GQJ?:EJ} GOC\)CSF]UB:D:COW% Q3OO0

1 vatﬁswg@cﬁ ) _ (IZCDEJ??‘E
m(géas o3gpoln
(i) (i) (iii) (iv) ™
3351{‘5?005 . 7 cm 6 mm 4.5 cm 77 mm 14 m
:raE:aé 5 cm ? . 179 cm 120mm ?
QoS ? 313!19n.1132 ? ? 308 m’

C < C <. e o s 0 (%)
2. GGIGC\?’)C(TJ.?CDOU).?QJE% ED(.\JCSWLE%@ SBSJCS

2 m opdl§ 3.5 m
q;n%eob% 93'.@0305%5:13@(‘ seloqooécr‘)z Sooo (litre) @5 908@0%

3. oogsilcnoellaaeg esmmem@(ﬂ s'ao::c sraoagep §eaoo oéogo%oa:epm‘)z
oococuocoo% 09.3

4, =7 aJE:

o
eoYeskes]
=] L

O’)OQJ[ 00‘3‘]:1 CD(I)EO’) GIJU(]II

92 QJC

-

(i)

8.5 cm

10 cm

(ii) .

15 cm

18.6 cm

s[gofipmpd opde cm:moSqupdsndu
5. aomés’]o GG?J’)DE@ coaga:oé 200 m @c@ s'anc .20 m s_‘ie‘ﬂu co
'egpoél—g & coooémspcﬂn

Eo

[of [of Q Cooooon 4]
1.2 m §¢ 2§ 10 m Qe eqoycimooyc:




T r——

5.8

C Q . c C L% (o] C oy Ca Ce %
@0 1 o (litre)oC cEPPIIPIQART QQOICYOEID OGOV

00586:0 cemimEmdmEnns 1.4
[ b i o e A2 A
Q [of C C c c { i = ocC C C
Soxo ségé eq@&ga}g:cms cq§ eqgps Seajsepdy| [o30pspo
200 Scomn Seafieadl o 5 §
0 it 9 woogc:oo l.cgcnqoco 9
[Brega R oy spoli (ocgcho@l:e&
8.90 oqe(g)cco:w@u) k
C ° o] C £ [ =g . C: C C.O
0Esloomas§ Goqcs']sa‘;c;wmosa.oa@ 4 cmC@c_:q 7 cm s;aqlc;eﬂcﬁl||
(22m X 0.7 m X 0.1 m) 200C:90000 A €IGQp 30cPIe Go’lcsﬁlﬁsrvnep:
o S w18 S lreed N0 8 8 srsanledlSs el ¢, 0
o3 200050] edléslopicudmecoiepiadal, COPIEYIC MICAIEOICE SRGOPIFRL:
[y o o c C C (o C ocC [of C
soEsldEmS 30500630561 90pEion0d 203CIEIOEPIL 92YCI00 8.4 cm

(¢] L 4
o} C { ®

8§ 20 cm [gén Bgc503 2 mm Reo 0n[g¢ [Grpdoyt saa¥{gioonean
oA mpba3gpdli

8 C . 0 C C (% C oy C c..0 [og I
(1) gegjc: 10 cm §eo00 YR QODONC sra@g epog|qaepo st
s c (o] € [og & € {og € ¢ -0 Lo C
(it) GB@Q 10 cm §eo02 CUPN: OIQR0QYC 92Tt opoglgae el
¥

.

[o
socésla
C Ca C C‘° [
QJ?‘?”@C?' = 00508t x :[g¢
: QU
]
1 . A = 2nrnrh
: ésla i
1 h ¢ = comoSefgedon x m[gé
: QoS
" t
{ V = Ah
. CUE
’,"—E"-' "‘s\x (ODL-‘:U'EUJ)
SRS . . V = nrh




s'aa$: 6)

+* ; £ ’

mc@ésaooogozﬁal]cﬁqp:

spanGieann Gfages[oy sesfgdepial adiayod sa0d0brbacbepisacioyatiod
065 sapa(mepdi '

6.1 6202050363)a5(6)
GO:GICC:: (:ﬂé:(?')&ojﬁgéeccﬂ CO03005(‘.E(g:GCD'J(g903%@:0)5?@30‘30%02661%!

eo:ooo:aJ(rSH i qé:fzé: AB

1. lAB ooS[3eon gaqé:oo%mﬁs@é A D oo%@lgj oo%oé,::g&aogacﬁ AB &
2 L . i L 4 L
o
o
L

L]

L L
0600 mdgB8RERCl mévs B 03 oddlqs) BoegtiondgEoé 00505:3E:
gpicd Qep ¢ 0030§:8E:9p: ¢
2. XY o} =005qp AB o3 O
[ L [% C C
cangeady)d: [goaopdi
wodeo[gaddn  1AX,AY, BX §¢ BY 03,03 005l
; £ - (+]
A AXY &¢ A BXY 0 03¢ .
AX =X (0rpSea0n mgtiocbep:)
AY =BY (oppSeamn sagiéionbep:)

?0

Lakpahiiail db b dhtl bt et




XY =XY (:r’és'a@:)

S AAXY=ABXY (s s s) X
S £ AXY = Z BXY L X
A AXO ¢ A BXO of 03¢ : ' |
- AX=BX . Ay
£ AXO=/BX0O i o %
X0=X0O (chmsns) -
AAXO = ABXO (s o s) \‘\‘— . ,"/
AO=BO &¢ “\ ('
£A0X = £ BOX Y
s XY ::oé AB eoTé ooSo?Léeom i ( 63 )

§:06p) coonep:al [gocom(gs
C o oy c o] e
XY s¢ AB o op c;oooqeoacq@:u@u
XY o5 AB €l 00500538 sanéeodelgboogdi

e 2§2(6.1)

€0:CODIE 0D eJé:féé: DE c@ 0008003835: eooo@eogeﬂé:o% acc\;orh]

R

Q90



6.2 eaoocr%qg&qcﬁ(’i)
co: qc QJE e@occoTan oqjeq:cﬁee:?eoao eo:q&sago%mﬁgo%@o%cqo% szt

st =GEqd: moe@oc eaoommoeﬁu
GOIODIRODI IGOS slc ol moe@oé o X

256 géiecl g oy
6EPOSeE§ED 3290 /

osu%sc’X I
&6 B3 ' 5 (67
eaooo%c?faqcn 'usa?cﬁ X o3 @o% ’
b / ¢ Bies
emqé:m@s@o&:

c __C 2
GSOOO’)QEOQJCDII I

(1) X B[S efrorbalmpliaiep
g / B R g [goddleon

A
=)
4

4

(.2) (e505050p69)05 2 o3 sao?@@) X § BOg§:8q o §& Bobucdeon B o §¢
p3eoméddl

Y opd B cocdorcnbed e [Biodepsrecdmds [gédleor
3) XY o} sdacdoddd, somago?u :

XY wé agme:n’: eue @[Soooc@oc [g®oopb

2065e00(gajod I |
a 86 B b cfgo%mcﬁeoooéep (5508
o=
XY /)L [g®2005u

2J



spmiéaf: (6.2)

s A C

0 (6.9) 3 (6.10)

. 0(6.9)p¢ 2005 A 3 obq / 5 @lcs:m e c@o@coos@o a@tﬂu
2. §(6.10)¢
() C o3 Ego%j AB §& @159039 gprondefyrac? gal
() B o3 @mﬁ AC ¢ [GEeomn gbiordelops: 08 aoo']u
0(6.11) ¢ O g5 0558&:ch om@o:nen
c \ (@ AB §¢ [§Ceom soq: 2q:03
“(b) C 3 [gode) AB §é Bieon N o e

N
ago'}u

& (6.11)

6.3 caoommoqlm(S)
600286200 oor30$ 2882 »d03 oo ean b so0befogné: L et SRR
G01000: 221051 1 0053¢: 0353@% mo$ 3&: AB

oy

A B
6 (6.12)

cancdde§l 1 20§:38: AB o3 mo%ocﬁfgg:coaé gfiondefognt:
e80050gadI :
(1) Agé B B 20050k
(2) e200050b3Y05 6 03 saad: %) ¢f:d8: AB & 00050053¢:
cm&emeﬂé XY o3 ego']u XY aae srao§ :8&: ABAB 005005
§Eza0p51

%



T X

L

.6 (6.14)

_Y

Yah)

6 (6.13)

L

copm|§2§:(6.3)

=
8
N
2
M
4

&
W

A ARM

§ (e15)

29



G

(616)

G
)

3 3
o Lo,
@~ 29
S B B
<
-
o

¢ (6.17)

23



saa$=(7)

oSSy s epigé elgo3c:[ge:

L

saepoglepicl 0pi§ep egepad 2005g0dep] saokigge npbedpgreant
opisé Gages[oiopany sasfgacadn e§o3&opme(ptiod gjmesiogE eopanley
o5

71 opSqSpy§:60008 e oo,
o epogglbage pS§ep cpepd? §Gedra3epope e3epordac el

o] C [ o] (o C C 5 C C, C
Bmecsecss) w$[slgrRagc ey c oprgomanefgelognds eog qpoI 926,
East (E)I s:ae.;;ocﬁWest (W) co»¢ South (S) G@’JOCJ North (N)i 0pe202 99@15@:

C [+ Qe C C: coc ¢ « O C OC C s O C C
02058003 BG$pOIM[07] VOIGMIECYE Bcda5988e[gnlesl wpy AdaSmoome: |

-
lo]

»E8omeon B3§andd modfgeops BéegpEdaddad 0500300533 05
) Cewgm A\ = Q _C 12 C CS C { Y C C C o [§
209 o5 dcdcdmbopd Sadg P e[grmiseqd gr§IR %

228[geoj0s§oopdn slgpcberqSeiodsoc 20§, 098 005005 comlmgd [gdaogh
ofgpodgCeont 295403 590 5:5¢ 5:2005
3 95¢cbsn §6303 [gean gfigC sooGecdmEd QPO
C

C [of C C o 0J C C 0O [ C C
HP6QECTEFO00 FGOYMED NN E):)J@Il 926§, 990NV, CMEILF G@omsaqo?
&

8

d
C. c_0 . (% Ly .y c Ly C c_C <
QMWINMDR, 907V FE6§§GEOICI COICEETEFID! ms§9m§99@om

929503, 20p5wpSz 90 *Boo[gs{r3opSe 3(7.1)5 ' ofacs
I c o M C ¢ o C ., c 4
9260600:4]03§207 [c_}eoao Q@owp_qn $0R¢ O o

PEDANED CHEP 035?05: G(D%@Q)éll

[

-

o76p 05 e I : ‘mcg
o
3(7.1) ¢ 0 &3 [gc5q) G@ocﬁajscfs'acgl_saqf)@o: : e l
c (ﬁ C c & L 0 <

€ 2 MPMPRM|EWD 22qOLMEIN &g.?@ Y,
2003 gfrondeopr&ich o3 0 o[gocd §&megadd mqSeconyrSyad

(o . OS C C (o € 1) “ ( 71 )
2q0g:0p¢ 0005 mpimpimIed g0} .

LI REY gSiondefopéiadagch Boasl 26q6[go0> North East (NE)! 926§,6000€
South East' (SE) gec§a056[good North West (NW) e§o0de0E  South West
(SW)opear 52950jbgoepiod 5205:03:9920p51 9 @599’]\:009330 2q0gjb 500
58 oo mgSeuigbgr0d wpS md25¢ b2 45°8 opfgriegopdyr coEepidtoogSu.
GE: 92q0e)odgogpia3 52§0906]03§70 el oo : ‘

06



e[«;ahs ~Nn |
4

mepande§ons (NW) megelyans (NE)

F-

mof:rg (W) = » ‘3eg (E)

mﬁnkﬁema sw) | mcgcoﬁaé (SE)
conaé (S)

slgocdgomeq. 92q0gBsIB3 A RGP mpImes 2qe0dsIa3 meq,
slgrodoy eslwphn meqegradopd elgocde segd5a8, 45° §iean (B&icoré:
can) Bomcd :eqe 6[gredad, 45° o3&ieortiean 9q5eabso[goRdI DS
cC o s . OC 8 C C o C . C 8
206§, 60OCL), 45° 000:600CIEWD :QO Q8§07 926q,e000¢C oag.j opdemOC
conbe me§a0533, 45fo%§:sm5:ea;9 92959054233 :26§20560EME) copdieanéil
S’aeﬁocﬁg e@ocga%_ 45° o3&1conEie0 sraslf)qjoggbo% 9’36§’30§G@00’5 Uisjmé:
eomé: esledl[gdn w3 cudgeorn 2qSqcdergpisé seqdfoftecorendsn 032005 .
c C
329390580 [g[og00p5
0d0s 92q5qbecb5003 b wsdoSgiep 9296 16 goSen [gecTcooci
c[§ocisé 926q,6[g20508 & S pionp3al, elgodmrqbesicq elgradsqbad, 224
303! B&:c078:6000 mqﬁqrﬁ@acx‘% e@ocﬁmeﬁ.c@ocﬁsaqﬁ(NNE)q eaT:néu |
96,5¢ 9269.8[o5 99003 mbmpimp) eqe eqe[gradald, 22%
80§ d38teentiearn 2q0abenad meq,-m2eq,c[go059295 (ENE)opeal 2pbi
266,56 9266,6005E03 & 'mmcﬁmémé mqﬁeﬂo%aoog sacq 36,6008
»qd (BSE) 0eslq mfgnieon sqdgodgoepiadaopd: do3é @ooo.oaémo%& '

GOTGOT @Gﬁ] I

?°



Z

NE

NNE

ENE

ESE

SE

SSE

NNW

NW

WNW

WSW -

SW

SSW.

o (13)

3 90

C

L
NODVWE

-
C

9’2610

C

Sieomé 5295989
3,005 0

o0
C c
O"J@JCO&JO

B8
B o5Bad

9

el

c

c
9§CO00

Ld

C

)

25 o

o
H=jepplex] S'aqo

f]
. Q

C e
! 6VIQON§I07 0
C
> 45 bleviest

c
oo

2

(4
OIS
[

3

c

226000 9'3616(:{]03 ?‘3

eCe

203t

Q

c

03038

o
wq) — |~ g
d) —lev e,

[ C\Dé:@ [epn]03

[googbu

L

699050152032 cud

Oml

" E

éll

[go=0
5 ek A & egood 40°meq,

O.')éll

o

<
G(D‘D?O!DC

B wé oS
@ﬂ%cﬁu 2060 B

(o
§¢

1 O(7.4)9¢ A
ZBAN = 40°

poed(i

o o} o}
e

§oopder

0036

C

(N 40°E) g9

?ﬂ



809’3(2—a)n
96,93, 20°coech|c P ma dd N 20° E s2q06/0550
oaéu O‘JOLD§ OP egje.oaé gacgl.mmgﬁaq] :OE ¢ GBDOS

N
A P

¢ (7.3)
9@38 op aﬁco;n 52q0u|d§003 saeq, 70° e@pmwme e@ogécﬁw oos@o<§ 0¢
P oo@qsp saqoqmaaog e@ommmem@ conésl s‘assl_:nmecue comé: aéqﬂ:
cm@ &Eénu 03,6205 saqoqjmsoo:aﬁam cm@epé Q@omsccmoée o036: emc.@cc::

CD 200 G’BOJSQJ’.) G% It
L L

28



poe(2b) 0 ¢ Q o5 §ep 52656058203 cuSfgedend Q wpS O A eonbsé
g, 929040380 §Sam[ogmiopt §o[a¢ 0Q gSroopd commnadgyf: 0S ¢ %6,
3, 80§ eopdy 381c00&:000503  gpeophl OS §& 0Q gpgdelopc: oo
sconfoogh 65° (g8 Q g5 O & eomat 65° 9269, S 65° g€ §oopSer eudlgedii
[@-0) Bsediop R 20p5 O & comé 44° megoad S 44°W ¢ §oopSn cuS[gqeopdi
[ Bepdioy X 00g5 O A cgoad 83° c§o0> N 83° W'ogé gpaéo? emS@qméu]

72 oSwopS pfecmées Qeps:

oopSedps§iecoaepiad coSGepogé 0053 G330teo se5slgod §Geomt
39 26,38 sdcopSieonty 56§05 soodvplieant: Béeonéiemn Soggé
GBsed:) =[gé wF:{gsediorédy: §eooeli
- Rgpdio s@oo’imqﬁe&a‘i@mﬁ?mé:q ocSangd pudsy 03&:q) qeo00
- So§g¢ cuSgspSigdoopd BgpSd ooScopdpgfecnlss Gaehior eal 2opdu

N

gooo(l)
0 of3els A s¢ B R4 0050pd
§eanéad qpadend OA, OB qbisé
0 & condelgrodpg$e: SON & 3
oS (76 ATRN)

¢ (16

0 — -

S B

B 64205 cfgpcdmddpgigf: ON ¢ OA 2B oSwogdmapidigean £ NOA
3 &l&qoéu £NOA=55° @503}5 :

O¢AaA oSS §ecntoogd 55 @ clgpsBqeops Boemd 0 ¢ A @
eﬁcdm@o:é 55° o0& elgp8Empde _ ' '

BspSicp B & odScopdpn§ecnécd qqf ON ¢ OB 2B SR NpR
Geoo ooy £NOB o3 o3iqupSt £NOB= 155° §oyé B & 0obpd

pg$ecmnaogd 155° [g6oop

®o



02 (2)
- 06 CAa ocgcoésoooén% gpadagé 6(7.7) o0& GO.')‘)‘SG@OUS%.%GJ&: SON
03 scéo’]u 0C, OD o3 th s0050l
o@e@cﬁ ON e OC 03 mseprrs mrﬁoaoelé N
Gss .
 eoffgs £NOC=  eooofef§rs Z£NOS + £S0C
=180° + £80C
made) £S0C o3 Bl:ep 40 *[gbay
ccong[gs £NOC= 180° + 40° =220°
B.5[037¢ 0 ¢ C & oSS §eoGs
220°[gooopSn
Bspdion D A py§ecéal sanélgs £NOD o
[Goolgé scor¢fgs ZNOD & 80803 gpqepdu
can¢fg§ £NOD=180° + £SOD
£ SOD o3 J3&sep 150° §ouy
ca§[g§ £NOD = 180°+ 150°
=330°
B.5¢ 0 ¢ D & oSS §eEES 6 (1.7)

L
330° @5:Dén

2} [geoon sanad eaduli scongfgs £NOC

M

cm)§ 9§:(7.1)

L. eodddl ;mpdqdp$iecnéep:o’ @wé S[3brapiad g [gol

(1) N70°E _ (5)N33*W
(2)N8O°W (6)S33° W
- (3)S15°E (7)N25°E
@HSTTPW (8)S25°E’

2. efgrodnadpadeipre vped 69220501 vodopSpy§ecoaepial G[o3Siepidl
(1) 15° 2)19° (3)75° (4) 140° (5) 175°
- (6) 200° (7) 260° (8) 280° (9)295°  (10) 355°

@0



) c ¢ ac. Mg ¢
03 eEn00lecontepisrcytt [gEqe> B
0

@&epzsé@(ﬂu AB éj‘:@ AC @'—"“‘i

C

[3p5e00nmes] B &¢

C

3. A 9gdd ¢
§§ C BA oopbedpysecacep:

o g
|-80 r80

oo oaad: ogmgmé: cudlgol
. L
(a) B2opS Ael NSO°E (d) B 20pS A el N50°W
C 20p5 Ael N70°W C20pS AeNS40°W
(b) BoopS Ael S60°E () BoopS Ael S46°E
CxpS Al §75°W C 20p5 A@WN3TE
() BoopS Aal N60°W (f) BoopS Ael N24°W
CoopS Ael N75°E C20pS Al S82°W.

73 [g8ecEsé §§ecmo .
saepogoepiel  pded? 02§[geppé  ee[gEpB(horizontal plane)e 80§ opdy
C o C C C s G C o O C C Lo C
GO’DC:@ ODE&RG?Q)EU’EQ)@:GM@GQ}GAQ)&:{II ai(\awe@mq’)og)}lm@?mg Gq@Cé
C o

Semos 80§ opdgept 5§05 (3,) cqfgéBcicomndd 80§ opbgopt oophs
a)écre GU’S@Q‘)éH ’

731 [§& c0>&(Angle of Elevation)

mg’ge@el]cﬁﬁo[géeofr? Joo§ies
ove) r;cuoaaédl]ooagog:'cﬁ\ »pdgep 290
3 Py oqbe abel
ode[gioopSigdecon Gqéqé:cﬁoﬁ 8%
@éqepéu C“(C::G§’)0’3 405873 cco0d ()
3. BooiSonciost Fbapets o | .
3 ceplopy e, chEl O ey

o) cONEM EgsmémcaToaén
slesB il COD

5(7.8)03€ LAOB 00 soamdd| A ¢ (7.8)
o3 0 ¢ [pdeon [géecnt RLESENT!

L

1}

7.3.2 §§ c0>&( Angle of Depression)
comEBbe comtefg wwdot 0§08 0pS§epergdad gpedoopd BB
cqidien q585&0m SefgronpS{gdeo cqRSgSicded F§03paaeeds gre§005
§o5803 [3pdcdeom 20608 BFEqRmB c033 ¢ 6 [3p5qeesn B33, cqEdqp:

¢ 6oHPHB, &g 3pSqeomecnéa? 86ccnurealopdi

P

Y



5(7.9)03¢ LRST 2p5 2080E T3 S -

R o [3p3e00 $6ecoasfgaopli

5 e
cqadulS:
EAe 88eans  [Geconbepr  B&wp
cC OoC ©O0 o] C
ccoaG a3 Esad§oonad(sectant)oresl aopdi
¢ (79) T
chmJéa$=(7.2)
1. ecoanpdoded:nps eqdgfigéecnt 57° 20' conbicon 22q5aE Gsies
0pdi eeonGeddybiséernbiegeonemadol epali
2. weohoboing oéoddgéé NNE 99598, addewntiesepe copoé 67 %C’
s SeSeEinnad £ ¢ ¢, c_.c.cQo i '
2PRC0030p5I WEoEac5eentieswpaR§:953 gpal
3. ENE sraslf)a}é ao%mﬁmo%@éemo mqﬁcf’e spo']ll
74 sraéjl:m.j(}a%ﬂ méqéeg‘g:coooégé mogomco:ob: sp@é:
poed(i - 1 PQR Bo5req; 06:06g05 o3:2§ep R a5 Q &1 9069001 20 miles
0pE§d P g5 Q ¢ 15 milest R ¢ 12 miles 030036§4) QR g
s[grdmddopc mpdfesed P wpd Q §¢ R B A epdp =2q0
Ao>5°3 oopbeepcly
N N
! H
i )
| :
b ]
I p +
[} 1
1 .
i
]
L]
¥
i
w ]
y S — e e msan B
q 0 R
i
4
| . '
S {710} s



ocon: 10 miles = 1 inch

20 miles = 2 inches
15 miles = 1.5 inches
12 miles = 1.2 inches
C cC O C c_0O < c C
R op Q a 5266, 0:0:02C g}emos@m} QR ) 926§,92657M 02§:63SI0C
~ n QC C (s} o c < c ' < coc¢ C Q
36l QR = 2" §&{godch Q o oB[geoyed segiEocd 1.5 [§¢ 92040100007 QR &
G]gocﬁmoggo agd]%a ogﬁ,ézoa R 002 ou‘:i@lqiog S’QBJ(C::O(TC) 12@5 mﬁo%sf_}_&:ng seogL
~ coc O [ C C [ .
- g 0wes05:9C:0y P g [godcleon P s¢ Q 1 P ¢ R
v e C
3 obe§af [goopds

Gmoéc@acﬁ&g$9Jé:0359@95:89§0’1u R 2 Q a
033@0945 RE 0p5 meﬂ_mcﬁss.@@'()w

3o
3o
8
3n
S,
>
i~
2
~
9

(e

oco .
QMORECFGPR
Q §¢ R
AN C Q C <,
weq et §[g¢ QR gjp2 o
~ C c O (o C < c C c
opd 26§ N@HB[Gepdl Q § csepgdany g 9e§IM: GOICI clgood
C

(.Dj Sebe eloré: -@"@ccoc'
7] 0906200 GJpt G & oo [gooopdl
| &
¢

# PQN =55
Z PRN =42° B@e@oé:sog_géu
. PoopS Qe N53'E sas]f)ogé QoS

P 20pS Rl Nd2° W 2q503¢ §oogd

o]

poed (2 I ob:0bpapp A o [§, B @ c[gocbese: 52 miles o3¢ §9 B. c
0p5 obioodpopdel S 43° W ¢ §ooy05 B @ N70° W ¢2§e05 C
Coa oK Qc ¢ @ ¢ :
O A §¢ B 9 9C opogd cor0pozl

N
A
43°4
5.2 ¢m
" E
(&
5 10
B
==



ocom:i 10 miles=1 cm

52 miles =5.2 cm )
A o5 B A cfpodeeroaé §eomefop§ 6(7.11)036 603, §oopdsec3t: oogod

L o
C [ o C

[s]

colo3é AB=5.2 cm gfinde(oppEial ol A 5¢ B 3.5 AB 03 coonGosmjeann gt

C c e by Q..C C fo o
oooe@ac.@ sgo']u_ Qgpiepio A §¢ B 09 g w2eq)

‘ gasqo(r‘)‘m @ﬂ AB Qjé:m

L

[e]

le]
2

dle

G@')Cﬁ?ésm’)é(ﬁ? BCD’):@S @éiooéu

G oaé A S42° W s'aqﬁcné 81@5399@95 A é

ZBAD =43 " aoogmcg]c C & Gsrwsp:ne AD cdlon éjeéu

»6u§ C 20p5 B @ N70° W 2q60¢ §eonelogné Bé

Z ABE=170° ag)cfémcg}é ca G.,sspooeg BE eoTogcC: sﬁeéiz
| o

250l c2050w6505563¢ AD §& BE, 603, 83ep 63epoops C & cgqpot

4

@Eméu

!

cr‘): :@&Jsmomél AC=54cm
BC=39cm cpoén
C & A © 300:060: = (5.4x 10) = 54 miles

C of B¢ 5030960 = (3.9 x 10) = 39 miles

5 s 2§:(7.3)

A :Dé B & coon&o:0: 9.5 miles C & sas&rorfgo:o: 12 miles s200200¢& solcﬁu C
[N IiL L (o] i

(o]
a:é B & eéwéwqﬁ%éfﬁé c%cr:eée so::n.§é:n

eoq}go A :Dé COpEP B & saespo%mo%oaémé 4 miles o0&

ls]

q eorgp
op5o0pd

.

8

[e] o]
& me B cﬁ meqsmacmeme 7 miles ogooocqeom A 2p5 C
sas]o ece@gj s00pE §aog b
g)_oosfa.ﬂ@gpoae mmoo?.?.g:cﬁ 9266,0:0: 6 miles 9’303’3035 §@ oo$:0503$:

. Q C e € o cOo {23 C o
gpooé 0E§OEM 005ie07006:E0 smoco:mogca@: P99 4 miles
wo0mmfie 5 miles spoppEfens Bgroops omesdgp 98Bl
opdaop) 92q003¢ qaog e
B oaé A éﬁ(smémoSmémé 33 miles smgoogc‘isjﬁ e o::é B & 926q0:
o: 25 miles fm?::':crgégismg @C 205 A ¢ 8Copby| cosangpSui(b)C wpb A )
o] L% o £

0pdo0pi9q00RC §aogpbl
wodmadatinsigpopd seomntigpyeodde megeomniee: 5 miles 303003¢
o] C e =] c oy T C c (ﬁ C'° C" ﬁ 1o
99 mmoeooagp:né 500560561 6000ERzRi4¢ DOXMOICINFIYPEA 926520
conlappé  §ed5 ©aSbeomngpdRS  6e03emsE  DMUECinFige

:8Eopby| eorangpb

£3



6. wso%oooa%o&mé G:‘?GT)CDQ%GE% s‘aesﬂ.na:q{:al%o 45 miles ogo:@:cxa;cc: GB’JO’SQR:QIE:&%_
C\géé 30 miles ogo:aaéu q&e;ncggasa.ﬂ:ﬁ:o%c\;ésj 20 miles 089:@:
Gmpo%qeq;méu oac:f)o::oé oogésmoc;@epg %E_:eé%eo:sj eéwémcﬁo@é
GepO% s§oa§é:u _

C € C C {5 (*] . C Q

7. OOV A GHPOe@OE  SOCHIRIN, 2 miles SRR B 0,

o C [og C C . (o ] = c
chméﬁan Bo sne@msmocscooc_:oa@mé 3 miles eoyposp C 2, ee.pmecnu
8 65205 sesochee:l, 1 mile sqyposep’ D 3 sepcdent D ot A @
géglcoaﬁ eéo&émqﬁogé §m§é:||

8. Q ':né P & coxEeip: 56 miles crgoog&;:\cﬁn R aaé P& S60°E 99515035
coé:smoéu Q & N5 E sgqﬁogcc:mé:emoé:sieﬁ,ogjé R owpd P §¢ Q¢

ocC c e " C,
b QLCGQ?JOGO.OD§8.II

mqﬁogémé:smo&l Y & N24° W s'.iqf)

g. X D.Jé Y & socso0dier 26 miles oE& Z w5 X S N 35 B
LI [¢]
ogéooé:em’;é: §s§ga)% iz a:oé X

§3_ Y ¢ %éeégj%sozm.?é:n (i) X s}cc: ¥ :Dé Za eéwémqﬁep:ogé
[} C » .
§eslogoospon : |

10. ABCD 38ccuich:dep B oopd A & seeqgier 650 m saopitqs C o 3
A $30° E %q0 460 m sfaogoogés‘ic:ﬁlu D 205 C & S60°W mb0néfq C ¢
350 m ogaco:s:n% (i) D 205 A @ Smoaée‘gjeozwﬁ,é:n (i) D o5 A a

eémémqﬁogé §w§e§:||

75 c[go3ésgsigé s[gogadep:a $oeeay3c:
@6ep:s§mo:§é:§§ oconf§d sl

sadrofea oeoqﬁ@ﬁcooaéu. 8803, 3Ex

L
QcC, QC .- L " C Lo >
3 BEeqade) Pmjdz0§000M opbg§o o3copds
o0 C 0 (o] \
8830503 o §Eapdi




751 oogpSi @oep*cg oo 23[ofjrag ) of Srea00 e[gos EzgpSen
&:cBeo0n e@mmwe [goonte g (7. 12)()g20333, 0063[goT 1 eqidign

mgo%ooégo%corroac e@ogmcﬁ} me@mc{)’),m sa@e.eqa@fj @c;&osqemoc

cooo&fgodejfrondeoyria’ DoSadeopdn 6§20 o@e.e@oqp.c% sa:;.o.gp.oae
e@eoTogé ) §e@caeécﬂeﬂmérf§w shs c@ooc w@l@c chx)co.? 090990009:13
Q@S.mcmgwc.s s

r8o

0o
o

0366 elgapabepscdocsy BEqupSi q§eorsediErmaonepin 2
a@@:c\mé wéemSemnocmicdegady §(7. 12)(i)go03 33, srafg’] onjdcdess aoqoaén

i
o}
D&
L

,_
on

L5y co | g Q
G@ogmeoncqe_:po 0608 Gs]cnc.ooa@o%m oogog C\Ee::oogaer] G

(]
clfpadel engsigdad popmeoidiiiond  p§dluaz(g(S: 28|60

L

On -O"}

mmSq efgagodaops 5 coondlgbod i G(7.12)()e20323, B, [Foep:g.9) o307
oc Ly
§€aopdi

cooSoooc@mmgp G@o%é:go§go§5:mocpc%>5 Bpgédy  o3Comenn

L
%:%:@[stﬁwa%:@{ogjé 9‘3035:9303303 cmgoSmoooSglel.% 1 Goosracrgoogé Srles HEIRUSTEE

L
oqﬁ Gof:mé:smoé:r sa@o:m?o%snom-oa@% q;lmeoﬁm sconEs @[cxgﬁooo

{ad C
ODCCDEII

_ gjﬁ;eg'ooc ﬁmoemooo@'ep (%] (1) @Ucéézs't\l (2) qjé:éj%oi(Sight Rulc)l
(3) gaslm@epeqaﬁ(Spmt level)@oscowéu :

° [z} Q C. [o]

s@mc-go§ewm-@fewa s@ooc':feo eochoaospep'l eomteoocﬁ §ere00054]

»nB e@eooooooa coapts a,oToac 903&9@ 262090 @9030960% ) 9@5030'5

299, p J d CE% 12 JO)" DEDIECOBAE
C

UJ&CI)’):GCDOJ&CII 0306%361’3?0306{;6]’3&3“ Ga "19’.)0 GPO')C 0J§|QO:UDOJ§QJ§COD C

nf—/’-—::

[o]
2

[s] 4

Y

¢ .. ¢ ¢ ¢ c S o 0 coc c ¢
:ooau,sﬁ;cooamem:m@n e@eooomep-c\s'aoogaqem cSdfgfgeitesnd [gees
o100 gﬁm J5e9600:(5EH(g¢ eeeosoao c[gEedT e em3dc3consap§ 9288

o 0 0O _00C c Qe & el [+
0? 0.29’3033(:\3616}5(:03@" GS’B’JO’JOQC @m GOJ')O:DE?_) GBO‘ECo?(&@OQ?E"

L

c 0o
S?@CCO
" Le L

g



ofidfosn gl s0cdad, PBpoelgpGongieon odonegpé: A
Bg§randonrdoyé medldbcoSondasunionnear  od[goi(o8,0005) algozedd
5908@00'355 ) 5@00‘3‘:1:) S503E:00630& 02120051
Tl = 293 DR [ R

€ {ag C

(op]
[

o - ; e ¢ I} ~ 0 ¢
ODO(D(DOOCG(D’)@CD’J:GQDD G@OE SD:?OC‘?: G@D.E:GQJ’JC:G(D’)('J‘)O’):(&Q{I[:GGJJ‘)C:O'JC

:@lgiéwén

o o

£
C:
o C ~ C ®
9%}0‘.]0') qé.sam: m99§m=90')oa:o?z 830.?

753 031004 p5: ‘

('LJ('I.IS)CQS o’@smo 00}

c[gposdiecmnigsindae GE:Ad0m0§
gproge BEep:0} mpdecden @ oGl

S (7.15)

A i .
B,6§205 0213303 cgogodel ccnfordcomnedlgboony) clgoyddel coonoks

0o A)edT moSompimjeon 02:de058o[qéedl§ 22¢05( a neald18) BuecSamdl
A2 B9 RS 8 =29 2 %) %8

Be§oc5 0xddigodefgénps sepdyé [(5205u[gdpSad sqbgsea§io
B&:[gpd0l BB§ure§om b 8§05 mbacpE sqdoSeqpde) omgeol
0a€oéfpaal cquatgr[gagd mqé?&mécmpd‘idg:méémé:%&?cgjé sqad[gé
[§6o0pSt mmdd) cqujodglgEoopd 030560l §aagbsGomjyic omdeodgn [gEood

[

cqé[géeugcgeqju Gqé@cc:eu?cﬁcﬂm sqé@é@f)emﬁ @@5@:(\315 m:g)coTagc 653

o

=)

o/

[21]



[¢]

0god3nts)  egmpadel  comnfgimedlmpiompymjean a 920053  ©0ga3a3
d3e(3:8[gégconcl B ego05 egagadel AB mega03(gas ongodeclgé ab gfiod -
ofemSen oemigéaol ab gfisé AB sag0: cdborpSionjesantglyé qepd
BigeseSie> 2 929053 ofiffosad con(ofedeyt abB of, efroobefgiogh:
[§8c0qs B22bdlm a o esepucgeoo’d oogasadfgSgediegeoidli KB ego05 b §
c[3:8onda03a3contch ab gl cag§:sbalgbearn a §¢ b 35 efgogodal A §¢

~JO

B coon§g$ieprodgecocogh

e[gcBE:3[gé o Eromogp5i0d[geand

g(76) P Q LA Q

G@(gtﬁmé 9(7.15)038 @m:sm’: s@o’gcﬁ ABCD Egﬁajéu
PQRS :Dé G@U%E:%@Swéll
EFGH a)é Qsémgcﬁ@éwéu

754 c[goié:[3é:
0053205305 efgogadel canégs: A ¢ d3EesdadlgoopSe
0050005905 6lgapadel contes: B ¢ 03Eie$003 [goopS
84205 eogbedlopé C ¢ D scxfgfiapiol 9o3[gef a gesq C B33ed

i a §& C odelgiophimjeeon el gl ergodABoNBRE 26 mbegpé:

(703805 ay qf:0300l Bep5i9a03E: a ¢ 6[gapaSe st D 9§ J3li a §¢ D

(=]

o

-



mn‘ic@:mé:qemo qjé:soTogé bogo%cﬁ 0850908038 nbmbeapé: (x)o3 gicﬁ
eqé_:o?z ago'ln ‘

S
)
>

8,6§705 0223303 cfgoycdiccmies: B §ep33.69.09716 I @2gadedl§ b o
05 e@ogmcc\\ canégé: B GOTO’)éO)émJGSP(TSGOE]GéII ab gbroopdeops: @ clg
& g2 AB &coooe@-co&) @oq@gu Bes205 b g C a8, QJE aﬁoaBE@po@ o

&C C O% O’)OG@ O’)@.(DJGQ)’) (:}JE.GUTO‘JC mgmogﬁé S’BOO‘JOGQIPC' q 0’)?(7)(3]1[ )

Or) 08 =C
3» 8

w2
«n «On o

q o5 @00d0gadean g G@')ccooe@')é 1330l 9200050] §p529203E: bp a3agali ay
bq b 569@98 Bcoqos?e}o%@ c meéTcﬂn ax §¢ bq Q)2 &oe@oc-@o&p 52005
d o?eeTorlu

oo abed P 6 ABCD €1 oconigeq s0002:6000 D Snolgdaasi
P 9 H PR S
(% C

G o
OCZE O%L :@ ‘335"1[:33@[ oga%qa%@c:@@ s[gmada AD,BC,CD 0§01
Q

o

£2n
r'80 s

/

s'aoocoogé [goonieon § s'aooc- asch
odézepzagom:@&@é qé:o%_ccn més§ opod cfo%om: %Ewéu

mmmcoc sm@c:na G@G’J(‘DODGSI 39 G@O’%S:Oﬁ)’)«? c:or% ey
C
¢

(Plane Table Survey)wGaT:Deu gje@ope :ﬁ;é:u‘)

O’)C Gl%QC\DGSJII GGJ’JCGJ’)“U)C\DQ O’.)C'Gl% GC\?EGQIH [<{e e}

CSG‘.‘.‘D’J SBGPQJO CD Gje SJe?O'Jgé @gj GBé:IF(TJJO%Q)D. )
G@(’)’gméﬂ 33§'3‘9J’3 ‘3’3@')'81 G(D’JCQJ’JO’E :D(.\?mcué @O’g(ﬁ(‘ééGOT&l DDO’SGEEEGP '

GCD')@QJ‘D:OQE o%é:mo@é:@c OJ&;CDJEII

[19]
0o -&m

CT:D

M - | - N

30' 90.
% B 90" 1A Y

@50’:69:‘5 nmjasol st

0 (7.17)
0(7 17)0’35 MN s¢ XY 03,92 @60}09@%\ mé:gdo C@Sm@u (gjomsacxoa o
nbigdead [§lcc§m@m waocoo.cﬂu) nd: XY wmogé o%&:cn')eg E}m@@&m
Lo

WO M, N me‘@ooaé 31@:)39 :Doocoof)oc@o:x)gu XY oo :GuTogc CA LXY
o C G i
Heo 079 92005 A 03 0oSull G@O’)C*‘a@c aocﬂu

d L I

C

Bo

]

&) 0

@O



4

C c C (o . (=) oc

w.e52m XY m&iodeolmé A o co 340 2PI0RC B sp00o3woli G@ooc:
[s] K] [¢] d L L L

3

C-
o
[g¢ BC & R[G: £ABC 0§ B3&dl 30° §oopbor Boldn oem: 1 cm = 100 fi 214

L L
(¢} ] < o N@o C o o o C o[ & [ C c 0 oy
Eek(Hepllsleal Tolon) ag@.cgjg CA o o%c,o&o']u cof=1-ples] oem,@q @@ogmul{cg]c Q320

L

AC 205 2 em §og€ [§8oanmjaSen 2 x 100 =200 fi §opSn

RPY 303295 23S epr

7.6 maJ[:mJQeJo:

(1) 038008203 acgodadq) coroonieonn DapigpigGecondepad oodooadl

2) oormé oem:cd 90'000'[::]5'90035 oéepearn oemiod egdli Socm:od
() i20” o L ° iFeieq ¥ P 0 e 9‘ I R

e ¢ _c¢rc ¢ ere J
S Jpo)oc 6300303¢[gdeo mcadnyélgbeo cqlgole
(3) o 5:03 smapgo@éﬁeﬁeao:@malé (E)GSJ?O’% co::cn559$m$qg3 aéo’]u (30'3
C A [+ C N D cC 0 oC o
e:na)o@. o:mJ[Qoooao.agv g8¢eom ms@rwoe qeSegdi
[s]

)

oc,
OJ@G)O’EC.

0)0395}505038039 o:n&c) ecsl:mozoB ocm:@é@éméogcﬁ'ej 0B 503 E15000

(4) oec3com mapmcoisé sfgé 0503 03 seefgeoiepy ocol'opé

gp:()% eo:p’lu )
cum|§95:(7.4)
- (ogoapio} sadfpon) 434" 305M)
: @6(3%@039 ABC e@fg(ﬁméaeéﬁsaqﬂ:ep:c?o AB=34m BC=26m AC =32 m

o C C € o O. o o] 1= [y C .
el 1 comengic 10 m econifgé w23y dordecl iy AB.C cC0¢ 019
o - ;

—

ocC
Ue O’EC:O(]II

(T SO R B ol c ¢ i g 0 c &

2. eqeatapcddomdennndanpd S$P0o0¢0p0dq) 9 miles 9§03 clgaEe[gré
C 9 c C C c O (o o < € . C .

om::o.@g oge.@.c.%om QODAIDMYR, 6002¢ 50 CvpYajed 6 miles e@ogm$.ogo

ogo:(8: 90§2:e500051 wa 005 00goSemd c5epe S€enSemmme ceoSy

B qO§epOR T T (s ¥ B2TRZPQPC P

d L
eqyaaqaé:u
e @ C C o] OC. . e c C o] C_ C" (o C
3. @oge@cgmoao?o? OPCIEP 22$AOVDOMD W 260 m é 90.@% 20$1§OVMNAD
' sjeo:n GCO'Z')(EGJ"J:E}D 42°s¢ 56" 92308

oq.%sa@o:@émfﬁo%\ aﬁo']u

ogo%
miles | aa@o:mc‘icwoo%wé 9 miles Gepo%[@e:wosea'] 20§:6[glo3eN 2903
§5em905:13é o:ﬁeoooo%c?mﬁsmmé aozééeécﬂ 93039038 §G§@OJ§E§:II
5. PR gpoilzgm)é QJCSCDOSG 'ch:mé: ég‘lqo% RoQ :fz 3.5 miles, Q ¢ R
o8, 2.5 miles oocordin S g5 P ¢ 3.7 miles, Q ¢ 1.5 miles ogreaayé R ©

¥ 4 4
oc o C.
§EopSql eotppSu

@O



	Grade 7 (old) Math 1
	Grade 7 (old) Math 2

